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CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Potenza termica max. kW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Potenza termica min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Pressione Gas Naturale mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Pressione GPL mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Tensione di alim. 50 Hz \% 230/400 230/400 230/400 230/400
Motore kW 15 18,5 22 37
Giri/minuto del motore Ne° 2800 2800 2800 2800
Combustibile : Gas Naturale (P.C.I. 8.570 kcal/Nm?), GPL (P.C.I. 22.260 kcal/Nm?)
Gasolio (P.C.I. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
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DIMENSIONI DI INGOMBRO
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D = Testa corta

D1 =Testa lunga
MODELLO A B C D D1 E F G H1 I L M N O
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO
Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS
Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Landis VGD...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
Accessori a cura dell'installatore -— 107 144 Stabilizzatore

150 Valvola gas

} 151 Rampa gas Landis VGD....

- 155 Rampa gas pilota

| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)

| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola

gas pilota (opzionale)

| 170 313 Pressostato gas minima

| 314 Pressostato gas massima (opzionale)

. 349 Servocomando

| 313 314 100 -

: 144 ety

. O

|

141 I
143 o142 150
Gas —m [>T - o]

151

Accessori a cura dell’installatore . -

120

Air —=—

349

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GAS
Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche. Il diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare I'aria e le impurita ; 2
della tubazione del gas. Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhet-  §_grop
ta. Questo controllo deve essere effettuato con un manometro gas nell'apposita presa di pres- 1-3%0H0
sione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il motoriduttore
porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore
¢ completamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa
66 secondi (36 sec.LFL1.133). Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma
permettendo 'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢ escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi
dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
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raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti.

TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO
ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM SPA .

NB-TUTTI GLI ORGANI DI SICUREZZA (PRESSOSTATO ARIA, PRESSOSTATO GAS DI MINIMA, ELET-
TROVALVOLE GAS E STABILIZZATORE DI PRESSIONE) DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE
SIGILLATI DOPO LA TARATURA E MESSA IN FUNZIONE DEI BRUCIATORI DA PARTE DEL PERSO-
NALE QUALIFICATO E AUTORIZZATO ECOFLAM.

CICLO DI FUNZIONAMENTO DELCAPPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

Rif.|descrizione durata Ciclo di funzionamento
t1 | tempo di attesa della conferma della Ciclo di funzionamento normale in mancanza di fiamma all'accensione
___| pressionedellaria | 8
t2_| tempo di preventilazione | . 66" L 12 18 il 12 13
13| tempo di sicurezza 20 Pressostato gas —
t4_| tempo dipreaccensione | 4
t5 | tempo per il consenso di funzionam. Motore ventilatore ':
alla minima potenza della valvola di
___|.lavoro del combustibile | 10™. Pressostato aria ':
t6 | tempo per il consenso di funzionam. 4 4
alla massima potenza della valvola di Trasformatore ! {— t I
lavoro del combustibile 10" di accensione 1 1
Valvola gas =
Lapparecchiatura controllo fiam- Consenso . 15 18 =
. . . min./max. potenza
ma fa partire il ventilatore del P ! ﬁ !
. . 100%
bruc.latore per effettugre il prela'— Seranca aia || \ ] E ] \ E
vaggio della camera di combustio-
ne, controllando la presione Serranda gas X = N =
dell’aria di ventilazione tramite il Rivelazione |
. . di fiamma ] ':
pressostato aria. Al termine della
Spia di blocco | - —

preventilazione entra in funzione
il trasformatore di accensione generando una scintilla tra gli elettrodi e contemporaneamente si aprono le valvole del gas
(valvole gas di sicurezza VS e valvola di lavoro VL). La sicurezza totale in caso di mancata accensione o di spegnimento
accidentale viene affidata a una sonda di rivelazione che interviene mandando in blocco I'apparecchiatura entro il
tempo di sicurezza. Nel caso di mancanza di gas o di un calo notevole di pressione il pressostato gas di minima provvede
ad interrompere il funzionamento del bruciatore.

REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato con l'ausilio
dell’apposita chiavetta in dotazione.
Descrizione :

Multicalor 700.1-1200.1 PR/PR

la camma VIII I - Camma di regolazione aria alta flamma(GAS-GASOLIO).
non ¢ mai utilizzata II - Camma di regolazione della posizione serranda aria
allo spegnimento(chiusura).
I - Camma di regolazione aria partenza a (GAS).
IV - Camma di regolazione aria partenza a (GASOLIO).
V - Camma di regolazione aria bassa fiamma GAS.
VI - Camma di regolazione aria bassa fiamma GASOLIO.
VII - Camma di consenso non usata.
VIII - Camma di consenso non usata.

ASZ Vil v v v

Rt

LEVA DI SBLOCCO :
"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply before servicing

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE e = Litri gas

Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente : sec = Tempo in secondi
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della £ G20 = 34,02 - G25 = 29,25
lettura. Procedere al calcolo secondo la formula : <S-xf=kW I:GSO -116-G31 = 88

sec
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare I'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
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TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di alimen-
tazione gas

- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti I e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA

- svitare le viti A e B e togliere il coperchio C

- tarare il pressostato aria al minimo, ruotando il regolatore D in posizione 1.

- avviare il bruciatore e impostare il funzionamento in 1° stadio (1 fiamma).

- verificare la corretta combustione.

- con l'ausilio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione
dell’aria fino ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure,
se si dispone di un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere
una diminuzione di 0,1 mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegni-
mento in blocco del bruciatore.

- togliere 'ostruzione al condotto di aspirazione aria e rimontare il coperchio C. ®‘;\@f '

- ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di sblocco
dell’apparecchiatura.

pressostato gas

N.B. - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se
cid non fosse, allentare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa; in senso
orario per diminuire la pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il dado di bloccag-

glo.
CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

Microamperometro O LANDIS O ] controllo della corrente di rivelazione si effettua inse-
fondo scala 1000 uA  LFL 1.622 rendo un microamperometro con fondo scala di 1000 pA

Fotocellula O 23|  (corrente continua) in serie alla fotocellula. Normalmente
— T 7\ - il valore minimo della corrente di rivelazione ¢ >70 pA.
- ] |
min 70 uA
SMONTAGGIO BOCCAGLIO SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE
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ALIMENTAZIONE OLIO COMBUSTIBILE

1 - Aspirazione C—— o 3
2 - Ritorno . ] e 1 oy

3 - Sfiato e presa manometro "-\_’ !:l ] | [ _Tlﬁwmﬁqa} _-'

4 - Presa vuotometro |

5 - Regolazione pressione

6 - Allugello _

7 - Resistenza 5 _ 0

| b= 230V 50Hz (O[] %=
4

,"f — Heegbra=ts =

,l,z

ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompa, verificare i dati seguenti:

Pompa : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Temperatura olio alla pompa: Max. 140 °C Max. 140 °C
Massima pressione: Max. 5 bar in aspirazione Max. 5 bar in aspirazione

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

m

Si—_

i

1 - ASPIRAZIONE 4 - PRESA VUOTOMETRO

2 - RITORNO 5 - REGOLAZIONE VALVOLA TV
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO 6 - ALL' UGELLO
CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta; - Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione; - Che la valvola
di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio
per facilitare I'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se
Iinnesco della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco
del bruciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull'apparecchiatura di controllo. Se, ad
innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta
di pressione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pitt
di tre minuti senza gasolio.

Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione provo-
cherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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DATI TECNICI POMPA SUNTEC TA

NB : Tutte le pompe TA sono consegnate per installazione bitubo (grano di by-pass inserito sull' attacco vuotometro).
Per impianti monotubo, togliere il grano di by-pass e chiudere l'attacco di ritorno mediante un tappo d'acciaio ed una
rondella.

IDENTIFICAZIONE B Olioinaspirazione
DELLA POMPA - i Attacco
Bl Olioinpressione _vuotometro o Attacco
(Non tutte le combinazioni sono disponibili - ~ Mmisura presione manometro
| Ritornodell'olio i entrata pressione

Contattare Suntec) non utilizzato

TA : tipo al serbatoio o Ingranaggio
all'aspirazione
Capacita dell'ingranaggio Aspirazione mE) = Alugelo

(vedi curve di portata pompa)
Grano
diby-pass

Senso di rotazione
(vista lato albero)
A :rotazione oraria.

inserito

Vite di regolazione
dellapressione

C : rotazione anti oraria.

TA 2 A 40

- INSTALLAZIONE

Ritorno  BITUBO
Campo di pressione : j ™
30 :7-30 bar
40 : 7 - 40 bar
Aspirazione
Corpo con Grano
alloggiamento di by-pass
per preriscaldatore tolt
Numero di revisione
A b |
INSTALLAZIONE  Ritomo
MONOTUBO  chiuso
Generalita
Portata della pompa
Portata (L/h)
Montaggio a flangia 1500
Attacchi . cilindrici in fccordo con ISO 228/1 1400 | TA5 — 2850 gpm |
Entr.ata |e|v mOTO 2 Igu 1300 Sla o — — = -
scita all'ugello . 1200 Sead
Attacco manometro pressione G 1/4" 1100 = -
Attacco vuotometro G 1/4" TA
o —
Albero @12mm 1000 4 ~~le s —5—--._____
Grano di by-pass inserito nel foro di attacco vuotometro 900 Sekhal L
er installazione a 2 tubi ; 800 R
P " . . TA3 "h._—_———-___._
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per 700 I
installazione monotubo 600 s 4
Peso 5,4 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 | ) [ ey ey
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 il T _ =
STv=aa. -
Dati idraulici 300
200
Campo di pressione 30 :7-30 bar 100
all'ugello 40 : 7 - 40 bar 0
Taratura di fabbrica 30 bar 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Fbréesswne
Campo viscosita 4 - 450 cSt Viscosita = —— Zgg gg{

Temperatura olio

0 - 140°C max. nella pompa

Pressione entrata

installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per
evitare la separazione dell'aria dall'olio
installazioni a nafta : 5 bar max.

Pressione ritorno

installazioni a gasolio : 5 bar max.
installazioni a nafta : 5 bar max.

Velocita

3600 gpm max.

Coppia di spunto

0,30N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia

@12mm

Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Potenza

80-100 W

5 ¢St - Velocita = 2850 gpm
| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
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NB : Il grano di by-pass inserito tra il lato pressione e la tenuta albero
Verificare la presenza di questo tappo nel foro di uscita del regolatore di pressione impiegando una chiave Allen da 4
mm. Attenzione : la modifica del senso di rotazione della pompa comporta la variazione di tutti i collegamenti della

pompa..

DATI TECNICI POMPA SUNTEC T

IDENTIFICAZIONE

DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili

Contattare Suntec)

Corpo con

alloggiamento
per preriscaldatore

Numero di revisione

T: tipo

Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Senso di rotazione
(vista lato albero)

A :rotazione oraria.

C : rotazione anti oraria.

B olioinaspirazione

I Olioin pressione
Attacco

vuotometro o Attacco
misura pressione manometro
di entrata pressione

Entrata Alla valvola
dgl di regolazione
serbatoio della pressione

Grano di by-pass
inserito tra il lato pressione
e la tenuta albero

Alla valvola
di regolazione
della pressione

Entrata dal serbatoio

¢ destinato a modificare il senso di rotazione.

Generalita
Portata (L/h) Portata della pompa
Montaggio a flangia 4200 Ts T
Attacchi cilindrici in accordo con 1SO 228/1 4000 2850 gpm |
Entrata e ritorno G 3/4" 3800 ki - .— T+ ==
Uscita all'ugello G 3/4" 3600 ek L
Attacco manometro pressione G 1/4" 3400 L I |
Attacco vuotometro G 1/4" 3200
Albero @20 mm 3000
Peso 78kg(12) - 8,1 kg (13) 2800 |
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5) 2600 '-.___._——-_-__ —

2400 hl e
Dati idraulici 2000 |-T3 St —

2000 (— =tee o = ]
Campo di pressione 40 bars max. (T2, T3, T4) 1800 S el o — ]
all'ugello 30 bars max. (T5) 1600 -T2 -l _
Campo di viscosita 4 - 450 cSt ——— h R
Temperatura olio 0 - 140°C max. in the pump 1400 AR S J _— T = ———
Pressione entrata installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per 1200 hRE RN -

evitare la separazione dell'aria dall'olio 1000 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressione
installazioni a nafta : 5 bar max. Viscosita = 200 cSt
Velocita 3600 rpm max. — = 20cSt
= = == 5¢cSt - Velocita = 2850 gpm

Coppia di spunto

0,4N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia

@12mm

Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Potenza

80-100 W

10

| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
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DATI TECNICI VALVOLA SUNTEC TV

La pressione dell'olio della linea ugello ¢ regolata dalla vite di regolazione della valvola TV. L'olio in eccesso rispetto al
necessario ¢ scaricato verso il ritorno. Sistema bitubo : I'olio in eccesso ritorna al serbatoio. Sistema monotubo : I'olio in
eccesso ritorna all'aspirazione della pompa.

IDENTIFICAZIONE . )
DELLA VALVOLA Bl Olioinpressione Ertata Aitomo
(Non tutte le combinazioni sono | Ol byrpassato .v ‘D

disponibili Contattare Suntec)

TV : Valvola di regolazione

. Vite di regolazione
della pressione ite di regolazi

dellapressione

Campo di pressione : "
10:2 - 10 bar All'ugello
40 : 7 - 40 bar

[ Olioin aspirazione

Bl Olioinpressione
TV 40 01 1 :
- ] Ritornodell'olio
al serbatoio o
all'aspirazione

ns

Al
"' — ™ serbatoio
Tipo di regolazione : [
01 : avite Ritorno |l| Ritorno
| all'aspirazione
Entrata
All'ugello dal
q: serbatoio
Numero di revisione — —— Valvola
v
Generalita Dati idraulici
Attacchi Cilindrici in accordo con 1SO 228/1 Campo di pressione 10: 2 - 10 bar
Entrata G 3/4 (taratura di fabbrica : 7 bar)
. . 40 : 7 - 40 bar
Uscita allugello G3/4 (taratura di fabbrica : 20 bar)
Ritorno G 3/4

Campo viscosita 3 -75mm /s (cSt)

Peso 3 kg (Puo essere utilizzato gasolio con viscosita piu
alta, riscaldando il gasolio per ottenere

una viscosita sotto i 75 cSt)

Temperatura olio 0 - 150°C max. nella valvola

11
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REGOLAZIONE PRESSIONE VALVOLA TV

\

12

1) Svitare la calottina A del regolatore

TV.

2) Allentare il dado di fissaggio B e
agire sulla vite C con una chiave a bru-
gola per regolare la pressione in manda-
ta. Girando in senso orario la pressione
aumenta, in senso antiorario diminui-
sce.

3) Fissare il dado B facendo attenzione
a non ruotare la vite di regolazione.

4) Riavvitare la calottina A.
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete. 1 2
- I collegamenti del motore. 0-STOP

- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. ylaasoue

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.
Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera il motore del bruciatore, che provvedera ad effet-
tuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo alimenta il
trasformatore di accensione e quindi apre le elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo I'intervallo di
sicurezza di 2 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione,
quindi dopo altri 10 secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura e passa in ALTA. In caso di accen-
sione difettosa, I'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 2 secondi. Per avere una combustione
ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite piti avanti.
Durante tale fase si potra passare manualmente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa
tramite il selettore di ALTA / BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO.
Tarare la pressione di alimentazione della pompa gasolio a 22-25 bar.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI GASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i =

quali hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud *4‘;-;
essere variata attraverso ['ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di
gasolio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 22 bar e il ritorno ¢ completamente
chiuso. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completamente

aperta. La pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La pressione
del ritorno si legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore di pressio-
ne.

Pressione pompa 22-25 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno: §g
FLUIDICS ugello : 16 <19 bar. -
BERGONZO ugello : 20 +24 bar.

Min portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar

CIRCUITO IDRAULICO

- Flessibili
- Filtro
- Rubinetto
- Aspirazione
Ritorno

L - Valvola di lavoro

S - Valvola di sicurezza
PR - Pressostato olio

L R

13
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POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

3+4mm
]

5+6mm

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugel-

accensione.

lo, facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo
ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio
dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

14

A - pulsante di sblocco
B - lampade di funzionamento arancio (gasolio) - verde (gas)
C - selettore:
OUT = bloccaggio degli apparati per il funzionamento
in una posizione intermadia
UP = funzionamento alla massima potenza
LOW = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

D - interruttore acceso / spento
E - selettore:
0= fermo
1= funzionamento a gasolio
2= funzionamento a gas
3 = funzionamento automatico
F - lampada di blocco
G- centralina modulante RWF 40 (opzionale)
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MANUTENZIONE
CONTROLLO ANNUALE
Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato una o due
volte all’anno a secondo dell’utilizzo.
Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire
le seguenti operazioni :
- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del brucia-
tore, pulire la ventola e 'aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i
pezzi. -Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore.
- Controllare i parametri della combustione (CO: =9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON ST AVVIA :

- Controllare interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.
- Interruttore generale in posizione “0”.

- Fusibili saltati.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria ¢ la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso.

- Verificare il cavo di accensione.

- Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata.

- Ugelli otturati o usurati.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

- Ugelli otturati o usurati.

- La fotocellula non vede la fiamma.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min 70 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN ALTA FIAMMA :

- Selettore di Alta e Bassa flamma sulla morsettiera in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Bobina dell’elettrovalvola difettosa.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Filtri intasati.

- Ugello otturato o usurato.

- Motoriduttore comando serranda aria non tarato o difettoso.

15
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TECHNICAL DATA

Model Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Thermal power max. kW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Thermal power min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Natural gas pressure mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
LPG pressure mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Voltage 50 Hz \% 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 15 18,5 22 37
Rpm Ne° 2800 2800 2800 2800
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Light oil (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E at 20°C)
WORKING FIELDS
mbar 36
34
32 \
- / \
/r
C // Yy,
8 // Multicalor 1000.1 o}
- 7 RN T
22
I 7/ NEEAN \
3 18 7/ |y, AN N\ \
£ 16 474 "oy, N \ \
S /4 %0p, \ \ \
14 7 \
2 \ \
£ 12
Eoo NEEEA \
§ 8 Multicalor 700.1 \
2 6 |
g ) | \ \
2 | \
0 i \ \ — kcal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
e e e
150 2(‘)0 330 4(')0 5(')0 scl)o 7(')0 aéo 9(')0 10'00 11'00 kg/h

Burner Output

OVERALL DIMENSIONS

D-

D1

!

®

D = Short head

D1 =Long head
MODEL A B C D D1 E F G Hi1 I L M N O
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232

17
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT
(gas train Landis VGD...)

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer —— 107 144 Gas governor
' 150 Batterfly valve
} 151 Gas train Landis VGD....
- 155 Pilot gas train
| 155 160 Kit tightness control (optional)
| 160 170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
\ 313 Min.gas pressure switch
| 170 314 Max.gas pressure switch (optional)
| 349 Air/gas damper motor
| 314
! 144 100 .
! 1
141
143 ' a2
Gas —a >3

0 J

151

To be supplied by the installer- -

Air —

OPERATION OF BURNER WITH GAS

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separa-

.. . . . 2
tely. For wiring from control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular 1
attention to neutral and phase connections : never exchange them!. Vent air and impurities of 9:$198
gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the burner plate when connecting 2-cas 0

a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging

begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control

circuit turns the air damper to the max. delivery position by the air servocontrol in approximately 30 seconds time.
When the servocontrol is fully open, a signal to the electronic control unit starts the 66 seconds (36 s. LFL 1.333)
seconds pre-purge cycle. At the end of the prepurging time, the air servocontrol gets to the Low Flame position so that
burner ignition is ensured at min. output. Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds
(pre-ignition) opens the pilot gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites. Two seconds after pilot gas val-
ves have opened, the ignition transformer is excluded from the circuit. In case of no ignition the burner goes to lock-
out within two seconds. After 6 sec. open the working gas valve, governed by the gas firing butterfly valve.Now the bur-
ner is operating at the min. firing rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame
position and in case the temperature control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air dam-
per and butterfly valve. During the burner-off periods the air damper closes up fully.

18
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ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.
THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

LANDIS & STAEFA, Model LFL1.622 - LFL1.333 OPERATING CYCLE

Ref| Description Durationy . R
t1 | Duration Waiting time for confirmation . . _C_)perat_lng CVCIe in the ev?nt of
of air pressure 8’ Normal operating cycle ignition failureNormal operating cycle
t2 | Preventilation time 66"(36”) o, 2 13 t t2 13
t3 | Safety time 2’ Gas manostat -
t4 | Pressurizing time 4”7
t5 | Time for enabling operation of the Fan motor ':
main gas valve on minimum capacity 10”
) _ ; Air Switch —
t6 | Time for enabling operation of the
. ) o o t4 t4
main gas valve on maximum capacity | 10 Ignition transformer - =
Gas valve |
The control box starts the burner 5 © I
fan, to carry out the prepurging of Mn/maxcapacty ﬁ =
the combustion chamber, and 100% 7 % - 7 X
cheks the vent air pressure throu- Air damper ™ = E 1 E
gh the air pressure switch. At the Gas damper . . = . . =
end of prepurging, the ignition — ‘
. Flame detector f—
transformer cuts-in and generates ; !
a spark between the electrodes. Ag  Cutoutpilotlamp | e ————

the same time the two gas valves

open (Vs safety valve and VI working valve). The total safety, in case of missed ignition or casual burner's flame-out, is
granted by a ionisation probe which cuts-in and sets the burner shutdown within the safety time. In case of gas lack or a
major pressure drop, the minimum air pressure switch shuts down the burner.

LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be adjusted through the suitable key provided for.
Description:

Multiflam 700.1-1200.1 PR/PR

I - High flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil /Gas).
Cam VIII IT - Limic switch for the.air dan.lPer position at burner’s shut down.

II - Ignition flame opening position adjusting cam (Gas).

IV - Ignition flame opening position adjusting cam(Light-Oil).

V - Low flame operating opening position adjusting cam (Gas).

VI - Low flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil).

VII - Not used cam.

VIII - Not used cam.

is never used

ASZ vii vi vt v

B

%L

"CAUTION" High Voitage
Disconnect power supply before servicing

MANUAL RELEASE
SWITCH

CALCULATING THE BURNER CAPACITY

e = Litres gas
To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in liters) on sec = Time in second
the counter and the time of the reading in seconds. [GZO = 34,02
. . . . f| G30 =116
. [
Proceed with the calculation using the following : =X f=kW G31 - 88

19
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AIR AND GAS ADJUSTMENT

0 = operating elements locked in an
intermediate position
&» =Ooperation on maximum capacity
& = operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS

Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE
Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

FIRING HEAD SETTING
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ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH
Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal
feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar;
for L.L.G. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18
mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the mini-
mum by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to
obtain a CO: increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected
to pressure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). -
Slowly increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the bur-
ner lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and
start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the
pressure switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually
turn the same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the
end tighten the locking nut.

DETECTOR CURRENT
Microamperometer LanDIs [ | he detector current is checked by inserting a microamme-
full scale 1000 pA LFL 1.333 ter (scale 1000 pA - d.c.) in series with the uv cell..
The flame detector current has to been > 70 pA.
UV CELL O 23
- — —~ \ -
= 1 |
min 70 uA
REMOVING THE BLAST TUBE REMOVING THE FIRING HEAD

21
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LIGHT OIL FEEDING
- Inlet C——— 4 3
- Return . b = 1 '.
- Bleed and pressure gauge port "-\_’ !:l ] ! _ A Mmﬂﬁ} _-'

Vacuum gauge port
- Pressure adjustment
- Nozzle outlet

- Heater

N NN W~
|

| ) ! I
!
'I' 2

WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:

Pump : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Oil temperature at the pump: Max. 140 °C Max. 140 °C
Maximum allowable pressures: Max. 5 bar on inlet Max. 5 bar on inlet

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP

SUNTEC TA...... SUNTEC T....
é&
2

T

mia—

1 - INLET 4 - VACUUM GAUGE PORT
2 - RETURN 5 - REGULATING VALVE TV
3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT 6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If; after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more than
three minutes.

Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage the
pump sealing device.

22
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PUMP SUNTEC TA TECHNICAL DATA

Note : All TA models are delivered for two-pipe system (by-pass plug fitted in vacuum gauge port). For one-pipe
system, the by-pass plug must be removed and the return port sealed by steel plug and washer.

PUMP B Olioinaspirazione
IDENTIFICATION Attacco
B Olioinpressione vuotometro o Attacco
(Not all model combinations are available - - misura presione manometro
Consult your Suntec representative) | Ritornadellolio i entratia pressione
non utilizzato
TA : type al serbatoio o Ingranaggio
all'aspirazione
Gear set capacity Aspirazione mE) =) Allugello

(see pump capacity curves)

~ Grano
Shaft rotation di b,‘rlls%ﬁg
(seen from shaft end

. . Vite di regolazione
A :clockwise rotation dellapressione AL,

C :anti clockwise rotation

i s INSTALLAZIONE
TA 2 A 40 10 5 Ritorno  BITUBO

Pressure range : J =
.

30:7-30bars
40 :7 - 40 bars

Aspirazione
Preheater

facility ~ Grano

Revision number

A b |
INSTALLAZIONE  Ritormo
MONOTUBO  chiuso

General )
Pump capacity
Capacity (L/h
Mounting Flange mounting ’:503/ h
Connection threads Cylindrical according to ISO 228/1 2850 rom
Inlet end return G1/2" 1400 [TAS - — — 1 — = — P
-
To nozzle G1/2" 1300 hERN -
Pressure gauge port G 1/4" 1200 S~=a -
Vacuum gauge port G 1/4" 1100
Shaft @12mm 1000 | TA4 4 ===
By-pass plug Inserted in vacuum gauge port 900 Smeeo .
for 2 pipe system; L
pipe system 800 1A | e—e——— =
to be removed with a 3/16" Allen key 700 e L = S =
i “tr= -
. for 1 pipe system 600 il ICI -
Weight 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 | ErE—t———
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) e e mal ==
400 = =
-
Hydraulic data 300
200
Nozzle pressure ranges 30 : 7 - 30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Delivery pressure 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
setting 30 bars Viscosity = 200 cSt (bars)
- - " — = 20 cSt
Operating viscosity 4 - 450 cSt - = == 5¢cSt - Rated speed = 2850 rpm
Oil temperature 0 - 140°C max. in the pump Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent

air separation from oil
heavy oil : 5 bars max.
Return pressure lightoil : 5 bars max.
heavy oil : 5 bars max.

Rated speed 3600 rpm max.

Starting torque 0,3N.m

Choice of heater

Cartridge d12mm
Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W
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PUMP SUNTEC T TECHNICAL DATA

Note : The bypass plug inserted beween high pressure and shaft seal is only intended to change the pump rotation,
check the presence of this plug with a 4 mm Allen key in the pressure outlet of the pump.
Caution : changing the direction of pump rotation involves changing of all pump connections.

PUMP

IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

== 0il under suction
B Oil under pressure

Vacuum or

inlet pressure Pressure

gauge port
(T_T)

T: type

Gear set capacity

(see pump capacity curves) Intake H
from Tank
Shaft rotation

(seen from shaft end)
A :clockwise rotation

C :anti clockwise rotation

Plug inserted between
high pressure and shaft seal

gauge port

| mp To
pressure
regulating

valve

To
pressure

2 A 10 6 regulating valve
Preheater
facility
Revision number
Intake from Tank
General
Capacity (L/h) Pump capacity
Mounting Flange mounting 4200 T5 T
Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1 4000 = = 2850 rpm —
Inlet end return G1/2" 3800 =g = =
To nozzle G 12" 3600 il Y L
~
Pressure gauge port G 1/4" 3400 il IS d
Vacuum gauge port G 1/4" 3200
Shaft @20 mm 3000
Weight 78kg(T2) - 8,1 kg (T3) 0800 |12
8,7 kg (T4, - 9,4 kg (T5, Sela _— i S =g m—
g (T4) g (T5) 2600 .l —
) 2400 e
Hydraulic data 2000 T3 Teal _
2000 — oo =
Nozzle pressure range 40 bars max. (T2, T3, T4) =l T ——
-
30 bars max. (T5) 1800 ~~l. -
Operating viscosity 4 - 450 cSt 1600 71-.2__ hEETR
Oil temperature 0-150°C max. in the pump 1400 = AR - T ————
L
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent 1200 REE TR
air separation from oil 1000 =
X 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
heavy oil : 5 bars max. i ) (bars)
Viscosity = 200 cSt
Rated speed 3600 rpm max. — = 20 cSt
Starting torque 0.4N.m = === 5cSt - ) Rated speed = 2850 rpm
Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.
Power consumption
Choice of heater P
Cartridge @12mm
Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W
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VALVE SUNTEC TV TECHNICAL DATA

The pressure of the nozzle line is adjusted with the adjusting screw of the TV valve. The oil in excess to nozzle require-
ment is dumped to the return. Two pipe system : oil in excess is returned to tank. One pipe system : oil in excess is
returned to pump suction.

VALVE

IDENTIFICATION

B Oil under pressure

Intake Return

(Not all model combinations are available

: | By-passed oil
Consult your Suntec representative)

TV : Pressure regulating valve

Pressure
adjustment

Pressure range :
10:2-10 bars e
40 : 7 - 40 bars

Oil under suction

Qil under pressure

TV 40 o1 1

By-passed oil
returned to tank,

or to suction g

Regulation type :

01: by screw

02 : by piston,
for modulating purpose

|
| l | Returnto

suction

% —== Totank
T
I

Return

Intake
from Tank

Revision number ——————— B
TV
valve

General Hydraulic data

Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1 Pressure ranges 10: 2-10 bars

Inlet G 3/4" (delivery pressure setting : 7 bars)
To nozzle G 3/4" 40: 7 - 40 bars

Return G 3/4" (delivery pressure setting : 20 bars)

Operating viscosity 4 - 450 cSt
Oil temperature 0-150°C max. in the valve.

Weight 3 kg
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PRESSURE REGULATING VALVE ADJUSTMENT

\

26

1) Remove the cap A of the pressure
regulating valve TV.

2) Loosen the fixing nut B and use an
allen wrench on the screw C to adjust
the delivery oil pressure. To increase the
pressure turn clockwise, to decrease the
pressure turn anticlockwise.

3) Tighten the nut B and pay attention
not to turn also the adjusting screw.

4) Screw on the cap A, back to its pre-
vious position.
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OPERATION OF BURNER WITH LIGHT-OIL FUEL

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses 1

. i 0-sTOP
The correct length of pipes and that the same are sealed. 0 S on @
0

2

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 2-GAs
- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.
Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will
run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 2 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

OIL DELIVERY ADJUSTMENT
The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorpora- o
tes a by-pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by 4

acting on the nozzle through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore rea-
ched when the pressure in the pump line is about 22 bar and the return line is fully closed;
min. oil supply when the return line is fully open. Relevant pressure readings in the
return line are as follows:

Pump pressure 22-25 bar.

Max Burner output, return oil pressure:

FLUIDICS nozzle : 16 +19 bar. %
BERGONZO nozzle : 20 +24 bar. :

Min Burner output, return oil pressure:
FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar
BERGONZO nozzle : 4 +8 bar

HYDRAULIC CIRCUIT

- Hose

- Oil filter

- Oil cock

- Suction

- Return

Working oil valve
- Safety oil valve

- Oll pressure switch

Bssmre
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POSITION OF IGNITION ELECTRODES

5+6mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

- Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove
the nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the new nozzle
with the same care.

Note: Always check the position of electrodes after having replaced the
H 7<_ nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition troubles.

DESCRIPTION OF CONTROL PANEL

A - reset key

B - operating lamps (orange=light-oil; green= gas)

C - selector:

OUT = loking of devoices for operating at intermediate outputs
UP = operation at max. output

LOW = operation at min. output

AUTO = automatic operation

D - ON/OFF switch
E - selector:
0=STOP
1= light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - termal lock-out lamp
G- modulating unit RWF 40 (optional)
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MAINTENANCE
YEARLY CHECKS
The burner’s periodical check (firing head, electrodes etc.) must be carried out by authorised personnel one or two
times per year, depending on the utilisation. Before going on with the maintenance controls of the burner, it should be
advisable to check its general conditions, according to the following steps:
Unplug the burner; close the fuel cock; shut down the gas supply; remove burner’s cover and clean the fan and air
intake; clean the firing head and check the electrode’s position; reassemble all the parts; check the connection’s sealing;
check the chimney; start the burner and check the combustion flue (CO2 = 9.5 + 9.8; O = lower than 75 ppm).

BEFORE EVERY INTERVENTION CHECK:

The electric system is duly powered and the burner is plugged in.

The gas pressure must be the suitable one and the gas cock open.

The control devices must be properly connected.

When all the above conditions are met, start the burner by pressing the lockout enable pushbutton.
Check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START:

Check the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.
The master switch is in position “0”. Fuses are blown out.

The control box is faulty.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING AND SWITCHES TO LOCKOUT AT THE END OF CYCLE:
Check the fan and the air pressure.

Check the air pressure switch.

Control box faulty. Ignition transformer faulty.

Check the ignition cable. Electrodes are dirty or in wrong position.

Nozzles are clogged or worn. Filters are clogged. Light-oil pressure is too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING BUT DOES NOT IGNITE:
Check the position of the electrodes; check the ignition cable;
Check the ignition transformer;

Check the control box.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER THE SAFETY TIME:
Check phase and neutral for a correct connection.

Check gas solenoid valve.

Check the position of UV-cell and its connection.

Check the control box.

Check nozzles (clogged or worn).

The UV-cell does not detect the flame.

The filters are clogged. Light-oil pressure too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER FEW MOMENTS:
Check gas governor and gas filter.

Check gas pressure through a manometer.

Check ionization value (min. 70 pA).

THE BURNER DOES NOT SWITCHES TO HIGH FLAME:
Manual selector switch in wrong position.

Faulty control box.

High flame solenoid valve’s coils faulty.

Air damper’s jacket faulty or wrongly adjusted.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Puissance termique max. kW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Puissance termique min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Pression Gaz Naturel mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Pression LPG mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Tension d’alimentation 50 Hz \Y 230/400 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 15 18,5 22 37
Tours par minute N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Fuel (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
PLAGE DE TRAVAIL
mbar 36
34
32 \
- / \
o 4
g 28 // n,
3 26 // . l”%e/
2 / / Multicalor 1000.1 o,
g - / 4 \ \\ 200'7
22
< 20 / / N\ \ \
& 18 /14 ey AN N\ \
= 16 Y/ "oy, N\, \ \
£ /4 %0p, \ \ \
14 \ \
5] 12 \
5w (A \
'% 8 Multicalor 700.1 \\
a., 6
E A \
5 - \ \
0 \ \ — kcal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 X 1000

I I I I I I I I I I I I I
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 kW

L
T T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100  kg/h

Puissance
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

E D-D1

!

®

D = téte courte

D1 = téte longue
MODELE A B C D D1 E F G H1 I L M N O
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les britleurs sont essayés 4 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ot il fiit nécessaire
alimenter les braleurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEFAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté 4 la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systeme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DIAGRAMME DE CONNEXION POUR DES BRULEURS AVEC LE PILOTE SEPARE
(rampe gaz Landis VGD...)

100 Brileur
107 Regulateur de pression/filtre pilote gaz
120 Volet d'air
141 Vanne d’arrét
142 Filtre gaz
143 Joint antivibration
To be SuA fournir par l'installateur — _ 107 144 Régulateur de pression
) 150 Vanne a papillon
} i E ‘i 151 Rampe gaz Landis VGD....
- 155 Rampe gaz pilote
| 155 160 Controle d’etancheite (option)
| 160 170 Controle d’etancheite pour gaz
vanne pilote (option)
| 170 313 Pressostat gaz de minimum
| 314 Pressostat gaz de maximum (option)
. 349 Servomoteur aire/gaz
| 313 314 100 =
! 144 o
| [

e 143 ' a2 150
Gaz —m > 5 - o]

151

To be st A fournir par linstallateur -~ . .
120
Air —=
349
DEMARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du syst¢eme. Avant d'effectuer les connexions électriques-~ veiller a ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement 4 la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Contréler la 2
connexion a terre du systeme. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fle- | o !

che). Purger I'air et les impuretés de la tuyauterie du gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit 1-Fuee

dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contréle doit étre effectué a I'aide d'un manome- 2~ |

tre & gaz connecté a la prise de pression correspondante du bréileur. On démarre le moteur et il

commence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de 1'air 4 I ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que
le motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de contréle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 66 (36 s. LFL 1.333) secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite allure,
ainsi permettant I'allumage du bréleur a la portée minimale. En méme tempst on a [*alimentation du transformateur
d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon
regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres 'ouverture des vannes, le transformateur est
exclus du circuit. En cas de faute d'allumage, le braleur va en blocage dans deux secondes. Le braleur est allumé a la
puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur
a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systtme. L' ouverture du servo-
moteur fera ouvrir gaz et air en maniere proportionnelle, de facon a avoir une combustion optimale 4 toutes les portées
(30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.
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REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débir thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fair en méme temps quune
analyse des produits de combustion, en veillant & ce que les valeurs relevées soient correctes, et quelles répondent toujours aux

normes de sécurité en vigueur.
CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR 1A
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI SPA .

COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ref. | Description T . Cycle de fonctionnement par manque
T | Temps de controle du pressostat air e Cycle de fonctionnement normal Yy de flamme d'aIIumde q
R = 66”?36”) t t2 13 t1 t2 13
emps ae pre-ventilation |
t3 | Temps de securité o Pressostat gaz ' ' _
t4 Temps de pre-allumage 4 |
t5 tempo per il consenso di funzionam. Moteur ! 1 ':
alla minima potenza della valvola di " . |
|| tavoro del combustibie. 1 Pressostat air " ‘ 1 A
t6 | tempo per il consenso di funzionam. Transformateur ; | | ':
alla massima potenza della valvola di 10” ' '
lavoro del combustibile Soupape gaz — ——— |—
. . 5.0 . t6
Le coffret de sécurité démarre la |, Gonsentimientdl : ; | =
turbine et commence le pre-balaya- 00% ] ‘ ‘
ge de la chambre de combustion. Cierre del aire min / \ =2 / \ [
1 1
Le pressostat air contrdle la pres- . . . . =
. [~
. . [ Gierre del ]
sion de lair de ventilation afin que ere delgaz
. . Sonde a ionisation! 1 {—
le fonctionnement soit correct. A la ‘ !

fin du pre-balayage le transforma- PR 8 Catare 1 ——
teur d’allumage s’enclenche, par

une étincelle entre les éléctrodes, suivi par les les vannes gaz (soupape de sécurité VS et soupape de travail VL). En cas
de faute d’allumage ou coupure accidentelle du brileur la sonde 4 ionisation met le brileur en sécurité dans le temps de
sécurité. En cas de coupure du gaz ou de baisses de pression, le pressostat du gaz de pression minimum coupe le fonc-
tionnement du bréleur.

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en
dotation. Description:

Multicalor 700.1-1200.1 PR/MD

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande
Came VIII Allure(GAZ-FUEL). B o
non utilisé II - Came de régulation de la position du clapet de air 4 la coupure.

II - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure (GAZ).
IV - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure

(FUEL).
V - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure GAZ.
VI - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure
FUEL.

VII - Came de régulation libre (non utilisé)
VIII - Came de régulation libre (non utilisé)

ASZ vl Vi Vi V. WV

A

BOUTON DE
DEBRANCHEMENT "CAUTION" High Voltage

Disconnect power supply belore servicing

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR e = Litres de gaz
Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la manicre suivante: s = Temps en secondes

- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, ensuite G20 = 34,02
rocéder au calcul du débit par la formule suivante: G25=29,25
P P —xf=kW £l G30-116
G31 =88
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

o =blocage du servomoteur dans une posi-
tion intermédiaire
&y =fonctionnement a la puissance maximale
&> =fonctionnement a la puissance minimale
AUTO =fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier 'angle du clapet gaz de
la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Pour regler le débit maximale du gaz agir sur I'électrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la chaudiére.
REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR
- Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.
A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour I'arreter. Pour le reglage,
agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desserrant le
démit diminue.

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION
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REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec
pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur a une valeur de 12 mbar; pour G.L.P.
avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur 2 18 mbar). -
Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

pressostat gaz

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le braleur en 1e allure et effectuer
une analyse de la combustion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le
conduit d’aspiration de I'air jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8%
ou bien, si 'on dispose d’'un manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a
obtenir une chute de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement
la valeur de la régulation du pressostat jusqu’a obtenir I'arrét en sécurité du braleur. A
Enlever 'obstruction du conduit, visser le couvercle C et démarrer le briileur en @i@r
appuyant sur la touche de réarmement du coffret de sécurité.

Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la

plage de travail du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a F
droite pour réduire la pression; a gauche pour 'augmenter. Enfin serrer I'écrou de blocage.
CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME
Microamperometre | LANDIS O Avec le briileur énteint, brancher un microamperométre 2
scale 1000 pA LFL 1622 courante continue scale 1000 pA. en série 4 la photocel-
photocellule O 23| lule. Normalement la valeur minimum du courante de
— ——7T | \ - detection de flamme est >70 pA.
- 1 |
min 70 uA
DEMONTAGE DE GUEULARD DEMONTAGE DE LA TETE DE COMBUSTION
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ALIMENTATION DU FUEL
1 - Aspiration P 4 3
2 - Retour ) ) . 1
3 - Purgeur et prise manometre "-\_’ q | | In[_ jﬁ%ﬂ'ﬂ?’mﬁ]ﬁ} —
4 - Prise du vacuometre LB 5
5 - Régulation pression ;
6 - Augicleur
7 - Rechaffeur 5

ORT
I ¥z 230V 50Hz -i'._ -

[— eEbmmts [

/ 7 * 5
ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :
Pompe : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Température du fuel lourd a la pompe: Max. 140 °C Max. 140 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 5 bar en entrée Max. 5 bar en entrée

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FUEL
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

m

@: | 2
1 - ASPIRATION 4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
2 - RETOUR 5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE 6 - AU GICLEUR
VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée. La pression de la pompe est réglée a 22-25 bar pendant les essais a
'usine. Avant de démarrer le brtleur, purger I'air contenue dans la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la
tuyauterie de fuel lourd pour faciliter 'amorgage de la pompe. Démarrer le braleur et verifier la pression d’alimentation
de la pompe. S’il dit se passer que 'amorgage de la pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une
consequente, successive mise en sécurité du briileur, rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 4 nouveau,
en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si, aprés un amorgage effectué normalement, le bréleur se met en
sécurité par faute d’'une chute de pression du fuel lourd dans la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer.
Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fuel lourd pendant plus que trois minutes. Dans le cas ot 'amorgage de la
pompe ne seffectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher la mise en sécurité du brileur.

Note: avant de démarrer le briileur, s’assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éventuelle pourrait
causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC TA

Note : Toutes les pompes TA sont livrées pour une utilisation bitube (bouchon de dérivation monté dans la prise
vacuometre). Pour une utilisation monotube, le bouchon de dérivation devra étre retiré et I'orifice de retour obturé par

un bouchon métallique et une rondelle d'étanchéité.

IDENTIFICATION

DES POMPES

2 Fioul en aspiration

B Fioul sous pression Prise vacuométre

(Toutes les combinaisons ne sont pas ou pression de Prise
disponibles. Consulter Suntec) | Retour du fioul gavage manometre
au réservoir ou a
TA : type I'aspiration
Capacité engrenage Aspiration 5 versle
: A spiration
(voir courbes de débit) gicleur
Bouchon
Sens de rotation de dérivation
(vu de l'arbre)
A rotation horaire Sé?lage :
C : rotation anti-horaire. © 1a pression
N
p—y - - - INSTALLATION
TA 2 A 40 10 5 Retour ~ BITUBE
Gamme de pression :J ™
30:7-30bars
40 :7-40 bars
Aspiration ﬂ
Corps avec logement Bouchon
pour réchauffeur de dérivation
retiré
N° de révision :
e
INSTALLATION Retour
MONOTUBE obturé
Généralités P
Débit de la pompe
— - Débit(L/h)
Fixation par bride 1500
Raccordements Cylindrical according to ISO 228/1 14 285(& rom
Aspiration G1/2" 00 [TAS - R I = —— P
-
Sortie pression G 1/2" 1300 e N
Prise de pression G 1/4" 1200 =~ o
Prise vacuométre G 1/4" 1100
Arbre @12mm 1000 |TA4 -~ T e e p— m—
By-pass Inséré dans prise vacuemetre 900 Smeeo -
pour bitube systeme; 800 TA3 I _
pour étre retiré avec un 3/16" clé d'Allen 700 LT — ____ o e
. N - -
. pour bitube systéme 600 hilLE U —
Poids 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 | Serm——t——
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) Se=kaol — = =
400 = =
-
Caractéristiques hydrauliques 300
200
Gamme de pression 30 :7-30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Pression de la livraison 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Pression (bars
30 bars Viscosité = 75 cSt ¢ )
Gamme de viscosité 4 - 450 cSt 20 cSt

Température du fioul

0 - 140°C max. dans la pompe

- = = = 5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Pression d'arrivée fioul domestique :

air separation from oil
fioul lourd : 5 bars max.

0,45 bars max. vacuum to prevent

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.

Return pressure

fioul domestique : 5 bars max.
fioul lourd : 5 bars max.

Vitesse de rotation

3600 rpm max.

Couple

0,3N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche @12mm
Raccords selon DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Puissance 80-100 W
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC T

Note : Le bouchon de dérivation situé entre le coté pression de la pompe et le joint d'arbre est destiné & modifier le
sens de rotation. Vérifier la présence de ce bouchon dans I'orifice de sortie régulateur de pression avec une clé Allen de 4
mm. Attention: le changement du sens de rotation entraine une inversion de toutes les connexions de la pompe.

IDENTIFICATION

DES POMPES

(Toutes les combinaisons ne sont pas
disponibles. Consulter Suntec)

T: type

Capacité engrenage
(voir courbes de débit)

Sens de rotation
(vu de l'arbre)

A : rotation horaire.

C : rotation anti-horaire.

Corps avec logement
pour réchauffeur

N° de révision

I Fioul en aspiration

I Fioul sous pression

Prise vacuomeétre
ou pression de

Prise

] - vers le
Arrivée régulateur
du fioul de pression

Bouchon de dérivation

manométre

entre coté pression lverls tle
et joint d'arbre regulateur
de pression

p IR

Arrivée du fioul

Généralités Débit de la pompe
Débit (Irh)
Fixation par bride 4200 7T5
Raccordements Cylindriques (selon ISO 228/1) 4000 == =
\\
Aspiration G 3/4 3800 -
Sortie pression G 3/4 3600 == =
Prise de pression G1/4 3400 =~ .y
Prise vacuometre G 1/4 3200
Arbre @20 mm 3000 { T4
- 2800
Poids 7,8 kg (T2) - 8,1kg(T3) ~i~ S p e S
87kg(T4) - 94kg (T5) 2600 =
2400 | ~<.
T~ ~
Srlatl . 2200 { T3 ~—
Caractéristiques hydrauliques 2000 ~
~ B E—
1800 -
Gamme de pression 40 bars max (T2, T3, T4) 1600 1 T2 T~ -
30 bars max (T5) 1400 — |
Gamme de viscosité 3 - 75 mm /s (cSt) 1200 = N
(Un fioul de viscosité plus élevée peut-étre utilisé en gavant la pompe ou 1000 - = ——
en chauffant le fioul pour abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt ; 800 . ‘

pour les applications kérosene, contacter SUNTEC)

Température du fioul 0 - 150°C dans la pompe

Pression d'arrivée fioul domestique : 0,45 bars max. de vide pour

éviter le dégazage du fioul.

fioul lourd : 5 bars max.
Vitesse de rotation 3600 t/mn max.
Couple (a 40 t/mn) 0,4N.m

Choix du réchauffeur

@12mm
selon EN 50262

Cartouche

Raccords
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Pression (bars)

Viscosité = 75 cSt
20 cSt

5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant & des pompes
neuves, sans usure.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VANNE SUNTEC TV

La presién del ramal aspersor se ajusta con el tornillo regulable de la vdlvula TV. El exceso de aceite respecto de los

requisitos de la boquilla se descarga hacia el retorno. Sistema de dos tuberias: el exceso de aceite regresa al tanque.
Sistema de una tuberfa: el exceso de aceite regresa al tubo de aspiracién de la bomba.

IDENTIFICATION

DES VANNES Bl Fioul sous pression

(Toutes les combinaisons ne sont pas | Retour du fioul
disponibles. Consulter Suntec)

Arrivée Retour

— TV : Vanne de régulation de pression

Réglage de
la pression
Gamme de pression :
10 :2 - 10 bars -
40 : 7 - 40 bars iclour
- - [ Fioul en aspiration
TV 40 01 1 Bl Fioul sous pression
T 1 Retour du fioul
au réservoir ou a
I'aspiration
~—g= vers la cuve
Type de régulation : -Q'"

01 : par vis
02 : par le piston,
pour le but de modulation

Retour &
|'aspiration

Retour

Arrivée
de la cuve

vers le
gicleur

N° de révision

PompeT

Généralités Caractéristiques hydrauliques

Raccordements Cylindriques selon ISO 228/1 Gammes de pression 10 : 2 - 10 bars

Arrivée G 3/4 (pression de livraison : 7 bars)
40 : 7 - 40 bars

Sortie ligne gicleur G 3/4 ; -
gne g (pression de livraison : 20 bars)
Retour G3/ Gamme de viscosité 3 - 75 mm /s (cSt)
Poids 3 kg (Un fioul de viscosité plus élevée
peut-étre utilisé en chauffant le fioul pour
abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt)

Température du fioul 0 - 150°C max. dans la vanne.
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REGULATION DE PRESSION VANNE TV

\

40

1) Dévisser la chapeau A 4 du régula-

teur TV.

2) Desserrer le dé de fixation B et agir
sur les vies C avec une clé a brugola
pour régler la pression dans envoyée.
En tournant en sens horaire la pression
augmente, en sens contraire aux aiguil—
les d'une montre diminue.

3) Fixer le dé B en faisant de I'attention
a ne pas tourner les vies de régulation.

4) Visser la chapeau A.
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MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR A FUEL
Apres avoir effectué l'installation du brileur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne. ] 2
- Les connexions du moteur. 0-sTOP
- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche. v 0
- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.

- La connexion des thermostats chaudiere et des sécurités.

- Le sens de rotation du moteur.

- La calibration correcte de la protection termique du moteur.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du bréileur. Alimenter le braleur. Le
coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du brileur, qui pourvoit 2 effec-
tuer un prebalayage de la chambre de combustion. A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de
la pompe fioul, le transformateur produit un’étincelle et le brileur s'allume. Aprés un intervalle de sécurité de 2 secon-
des et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes,
porte le clapet d’air motorisé a son ouverture maximale et ouvre I'électrovanne et il passe dans Grande Allure. En cas de
faute d’allumage, le coffret de sécurité met le brileur en sécurité dans les 2 secondes. Pour obtenir une combustion opti-
male, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE, suivant les instructions données plus apres. Pendant
cette phase, on pourra passer manuellement de la position de Grande Allure a celle de Petite Allure et viceversa, a 'aide
de commutateur de Grande/Petite ALLURE. A la fin des réglages, laisser commutateur en position AUTO. La pression
d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 22-25 bar.

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FUEL

Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fuel pour ces types de braleurs, qui )
incorporent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fuel lourd peut étre modifié au *m
moyen du gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maximum
de fuel lourd quand la pression de la pompe est d’environ 30 bars et que le retour est compléte-
ment fermé. On obtient le débit minimum du fuel lourd quand la ligne de retour est comple-
tement ouverte. Pour mesurer la pression en refoulement, monter un manomeétre sur la

pompe. La pression du retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de
pression, qui équipe le braleur.

Pression pompe 22-30 bar.

Débit max. briileur, pression de retour :

Gicleur FLUIDICS : 16 +19 bar. @g
Gicleur BERGONZO : 20 +24 bar. h
Débit min. brileur, pression de retour:

Gicleur FLUIDICS : 6 +9 bar

Gicleur BERGONZO : 4 +8 bar

- Flexibles

- Filtre

- Rubinet d’arret

- Aspiration

- Retour

Vanne de travail
- Vanne de sécurité

- Pressostat oil
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POSITION DES ELECTRODES

5+6mm

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

_ Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour
dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas endommager les électrodes. Monter
le nouveau gicleur par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des
électrodes (voir a I'illustration). Une position erronée des électrodes pour-
rait donner des problemes d’allumage.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - bouton de déblocage

B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)

C - commutateur:

OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé

UP = fonctionnement a la puissance maximale

LOW = fonctionnement & la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur I/ O
E - commutateur:
0= stop
1= fonctionnement a mazout
2 = fonctionnement a gaz
3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G - standard modulant RWF 40 (optional)
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MAINTENANCE

CONTROLE ANNUEL

Le contréle périodique du britleur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé, une ou deux
fois par an, suivant l'utilisation. Avant de procéder au contrdle pour la maintenance du brileur, il est souhaitable de controler I'état
général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brileur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, nettoyer le ventila-
teur et Paspiration de l'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. - Remonter les pieces.

- Contrdler I'étanchéité des raccords gaz. - Contrdler la cheminée. - Faire redémarrer le brilleur. - Contréler les parametres de la

combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu’il y ait du courant électrique dans l'installation et que le briileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert.

- Que les systemes de controle soient branchés correctement.

Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le brileur en appuyant sur le bouton de déblocage.
Contrdle le cycle du briileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contréler 'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.
- Interrupteur général en position “0”.

- Fusiblex cassés.

- Coffret de sécurité défectueuse.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE :
- Controler la pression de I'air et le ventilateur.

- Contrdler le pressostat de lair.

- Transformateur défectueux.

- Controler le cable d’allumage.

- Electrodes sales, défectueux ou en position erronée.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SALLUME PAS :
- Contrdler le montage et la position des électrodes.

- Controler le cable d’allumage.

- Controler le transformateur d’allumage.

- Contrdler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE :
- Controler que la phase et le neutre soient branchés correctement.

- Contrdler I'électrovanne du gaz et fuel lourd.

- Controéler la position de la photocellule.

- Controler le coffret de sécurité.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- La photocellule ne voit pas la flamme.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT :
- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz.

- Contrdler la pression du gaz avec un manometre.

- Contrdler la valeur de détection (min 70 pA).

LE BRULEUR NE PASSE PAS EN GRANDE ALLURE :
- Sélecteur manuel en position fausse.

- Coffret de sécurité défectueuse.

- Bobine de la vanne fuel lourd défectueuse.

- Pression fuel lourd trop basse.

- Filtres bouchés.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Servomoteur défectueux ou en position erronée.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Potencia térmica mdx. kW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Potencia térmica min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Presién Natural gas mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Presién LPG mbar 125+700 185+700 110700 160+700
Alimentacién eléctrica 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 15 18,5 22 37
Velocidad N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Gasoleo (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
CURVAS DE TRABAJO
mbar 36
34
32 / \\
30 y AN
\8 28 /
_é . / /; / Mulmicalar\1000.1 N o). 7<’U¢7
~7
3 22 / N\
< 20 / // \\ \\ \\
B 18 / Ny, N\ \
g 16 /{/ "-‘e/c \\ \ \
8 800 ,x \ \
14 7 \
5 \ \
12
S 10 \ \ \
g 8 Multicalor 700.1 \
g |
8 6
g ) | \ \
3
@) 2 \ \
0 4+t \ \ — keal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
{000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 KW
150 2(‘)0 330 4(')0 5(')0 scl)o 7(')0 aéo 9(')0 10'00 11'00 kg/h
Potencia
DIMENSIONES TOTALES
L
Lim= - @
" 4+
T
D = cabeza corta
D1 =cabeza larga
MODELO A B C D D1 E F G H1 I L M N O
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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CONEXION ELECTRICA

SSIll Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro
para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifdsico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vélvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberfa al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacién efectda un ensayo de estancacion de las vélvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

DIAGRAMA DE CONEXION PARA EL QUEMADOR CON LA VALVULA PILOTO SEPARADA
(rampa de gas Landis VGD...)

100 Quemador
107 Regulador de presion/filtro vilvula piloto
120 Cierre del aire
141 Valvula de corte
142 Filtro gas
143 Junta antivibrante
To be suAccesorios a suministrar _ _ 107 144 Regulador de presion
por el instalador ‘ 150 Vilvula a mariposa

| i E i 151 Rampa gas Landis VGD....

- 155 Rampa gas piloto

| 155 160 Control de estanqueidad (opcional)

160 170 Control de estanqueidad para vilvula gas
piloto (opcional)

| 170 313 Presostato gas de mfnima

| 314 Presostato gas de maxima (opcional)

o : 4 Servomotor aire/gas

| 313 § 314 39 o

! 144 ‘ 100

. O

! 1

fad 143 142
Gas —am >k 3

= J

To be stAccesorios a suministrar “_ . .
por el instalador

Air —=

349

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristi- ] 2
cas. El esquema de conexién eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar g.srop

el equipo de control al quemador véase el esquema relativo. Prestar particular atencién a la J- %

conexion del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir. Averiguar también la conexién

de tierra de la instalacién. Con los motores trifdsicos controlar el sentido de rotacién del motor

(véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberfa del gas. Comprobar que la presién del gas sea dentro de
los limites indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conectado a la apro-
piada toma de presién del quemador. El motor arranque y empieza el prebarrido. El motorreductor abre el cierre del
aire a la abertura mdxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor estd completamente abierto, un sefial al
equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos (36 sec. LFL1.333) aproximadamente. Al término del
prebarrido, el motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja llama, permitiendo el encendido del quemador al
caudal minimo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimentado y después de 3 segundos (pre-
encendido) son alimentadas las vélvulas del gas. En este punto, la vdlvula de mariposa regla el caudal del gas en la cabeza
de combustién. Dos segundos después de la abertura de las vdlvulas, el transformador viene excluido del circuito. - En
caso de falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. - El quemador estd en marcha a la
potencia minima (cerca del 30% de la potencia mdxima). El equipo modulante mandara la abertura del servomotor a la
potencia mdxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la instalacién. La abertura del servomotor
provocard la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una combustién siempre optimal por todos los
caudales (30%-+100%).
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REGULACION DE LA COMBUSTION
CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
) de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.
ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM.

CICLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1LFL1.333

Pt ?escripfgéﬂ N Duracion Ciclo de funci ient | Ciclo de funcionamiento con falta
lempo de espera de la confirmacion
presign dol 8" iclo de funcionamiento norma de llama al arranque
t2 | Tiempo de prebarrido 66"(36") u 12 18 u 12 13 ‘
3 Tiempo de seguridad 27 Presostato gas d d _
t4 Tiempo de pre-encendido » . |
5 Tiempo para el consentimiento de 4 Motor del ventilador ! | ':
funcionamiento de la vélvula de trabajo " , . ':
del combustible a la potencia minima. 10 Presostato aire A—
t6 | Tiempo para el consentimiento de Transformadord ", | 4., H:
funcionamiento de la valvula de trabajo 107 de encendido ' '
del combustible a la potencia minima. , | | ':
N Valvula gas J |
El equipo de control de llama pone . 15 6 ‘
_ Consentimiento” v | E
en marcha el quemador para efec- min.7max potencia i !
I prebarrido de la cdmara d | |
tuar el prebarrido de [a camara de minl__/ \ / \ \E ;
. . ; ; 1 | 1 |
combustién, controlando la presién Cierre delaire 0 ‘ !
del aire de ventilacién por medio  Deteccion de llama — 3 =
del preséstato del aire. Al término Indicador de bloqueo? | | —
del prebarrido se activa el transfor- | e qor go boqueo | -

mador de encendido, generando

una chispa entre los electrodos y al mismo tiempo se abren las vdlvulas del gas (vdlvula de seguridad VS y vdlvula de tra-
bajo VL). La seguridad total, en caso de falta de encendido o de apagado accidental estd confiada a una sonda de detec-
cién que activa la puesta en seguridad de la instalacién dentro del tiempo de seguridad. En caso de falta de gas o de una
notable bajada de presién, el preséstato gas de minima provee a cortar el funcionamiento del quemador.

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién. La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropia-
da llave de suministro. Descripcién:

Multicalor 700.1-1200.1 PR/MD

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia

Leva VIII méx. (GAS-GASOLEO).

II - Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre).

II - Leva de regulacién aire salida a GAS.

IV - Leva de regulacién aire salida a GASOLEO.

V- Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GAS).

VI - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GASOLEO).

VII - No utilizar.

VIII- No utilizar.

no utilizar

ASZ Vit vi Vi vV W
T
s [[HATIEIIE
abc LR R 55% 831D
BEZ 562 %o

]
ﬂtﬂ‘h
vin

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply belore servicing

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

BOTON DE
DESBLOQUEO MANUAL

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la G20 = 34,02
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura- ¢ G25=29,25
cién, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la G30 =116
potencia con la formula siguiente: _€ xf-KkW G31 =288

s e = Litros de gas

s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

o = Blogueo de los equipos para
funcionamiento en una posicién intermedia
&y = Funcionamiento a la potencia maxima

&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el 4ngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Para regular el caudal mdximo de gas proceder sobre la electrovdlvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.
REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS
Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:
Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.
Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):
Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye.

REGULACION CABEZA DE COMBUSTION
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REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de
la presién nominal de alimentacién el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de
20 mbar, regulador regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim.
G30-G31 30/37 mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M y fijarla

REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo
rodando el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar
que la combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el
conducto de aspiracién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o
bien, al disponer de un manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener
una cafda de presién de 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de
la regulacién del presostato hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la
obstruccién y atornillar la tapa, luego arrancar el quemador presionando el botén de
rearme del equipo de control.

Nota:

La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de trabajo del presostato. En caso
contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresivamente: a la derecha para disminuir la
presion; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

Microamperémetro 1 LANDIS O E] controle de la corriente de deteccién de llama se

escala de 1000 pA. LFL 1.622 cfecriia conectando un microamperimetro de escala de

Fotocelula <O 23| 1000 pA (corriente continua) en serie la fotocelula.

— I N\ - Normalmente, el valor de la corriente de deteccién de
O N 1 I llama es >70 pA.

min 70 uA

DESMONTAJE DEL TUBO DELLAMA  DESMONTAJE DELLA CABEZA DE COMBUSTION
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ALIMENTACION DE GASOLEO

1 - Aspiracién 4 3
2 - Retorno . "
3 - DPurgodar y toma manémetro ! — :l | | [_ _Tl =
4 - Toma del vacuémetro 5
5 - Regulacién presién
6 - Alinyector
7 - Calentador |+ 230V 50Hz
/ 7 * 5
CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:
Bomba : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Temperatura méxima del fuel pesado a la bomba: Max. 140 °C Max. 140 °C
Presiones mdximas admisibles: Max. 5 bar en ingreso Max. 5 bar en ingreso

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA DE GASOLEO
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

4 3 6
1% )
— O O 6
&5
O O
5 E@ 2
. )
1 - ASPIRACION 4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO
2 - RETORNO 5 - REGULACION DE PRESION (VALVULAT\/)

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO 6 - AL INYECTOR
COMPROBAR : - Que las tuberfas sean totalmente

estancas; - Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferiblemente, tubos de cobre); - Que la depre-
sién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre en cavitacién; - Que la vdlvula de non retorno sea
adecuada;. La presién de la bomba es regulada a 22-25 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el
quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo,
para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presidén de alimentacién de la bomba. Si se
verificases que el cebado de la bomba no se efecttia durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del
quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que
el cebado se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gasé-
leo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo
durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté
abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de
presion del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione
sin gas6leo durante mds de tres minutos.

Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual,
podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.
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INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC TA

Nota : Todos los modelos TA se entregan con sistema de dos tuberias (el tapén de la tuberia de derivacién estd instalado
en la entrada del vacuémetro). Para los sistemas de una tuberfa, el tapén de la tuberia de derivacién debe quitarse y sel-
larse la entrada de retorno con tapén de acero y arandela.

DATOS DE LA BOMBA B Aceite en aspiracion Toma del punto
B Aceite bajo presion ~ deentradadel o oo o0
(No todas las combinaciones estan disponibles. | Aceite derivad zwa}nomegro Ot del manémetro
Consulte a su representante de Suntec). ceite gerivado que - de’ vacuometro
regresa al tanque o
TA: Regulacion de presion al sistema de aspiracion
Capacidad del conjunto
de engranajes (ver curvas )
de capacidad del conjunto Toma del tanque EE} ) Al inyector
de engranajes) Tapén de
Rotacion del eje (vista derivacion
desde el extremo del eje)= colocado
A: Eotaqon en sentido Regulacién
orario . de presion -
C: Rotacion en sentido - %
contrahorario i : I—
4 L L < INSTALACION DE
TA 2 A 40 10 5 Retorno  DOS TUBERIAS
Rango de presioén: j [
30:7-30 bars
40:7 - 40 bars
Toma del tanque
Unidad de precalentamiento Tapon de
derivacion
removido
Cédigo de inspeccion
A b |
INSTALACION DE  Retorno
UNA TUBERIA obturado
Informacién general .
) Capacidad de la bomba
Capacidad (L/h)
Montaje Brida de montaje 1500 I
Roscas de conexion Cilindricas segiin normas 1SO 228/1 1400 |TA5 2850 gpm -
Toma y retorno G1/2" 1300 . - T=FF=
Salida de boquilla G1/2" 1200 RN -
Entrada del manémetro G 1/4" 1100 R
Entrada del vacuémetro G 1/4"
Ee 2 12mm 1000 [TA4 __..cs_r*_ I = m— ——
Tapon de derivacion Introducido en el punto de entrada del vacuémetro 900 I -
para el sistema de dos tuberias. 800 . =
Debe quitarse con una llave Allen de 3/16" 7 TA3 | &= e T —
para el sistema de una tuberia. 00 LY S IS
600 =g
Peso 5,4 kg (TA2) - 57 kg (TA3) 500 [TA2 ==
- —— —
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 il .o
LN . -
Informacién hidraulica 300
200
Rangos de presion 30:7-30 bar 100
de inyector 40 : 7 - 40 bar 0
Configuracion de la presion de suministro 30 bar 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Fbrgrs)non
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt Viscosidad =_ — 22002§St
Temperatura del aceite 0-140°C max. nella pompa - === 5cSt -Velocidad = 2850 gpm
Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para evitar Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas,

la separacion del aire y el aceite pesado: 5 bar max. sin margenes de desgaste

Presion de retorno aceite ligero: 5 bar max.
aceite pesado: 5 bar max.

Velocidad nominal 3600 gpm max.

Torsion (a 40 rpm) 0,30N.m

Eleccion del calentador

Cartucho @12mm
Montaje seguin norma EN 50262 DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potencia 80-100 W

51



420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Ecoflam

INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC T

Nota : El tapén de derivacion insertado entre la presién alta y el sello del eje se utiliza dnicamente para cambiar el senti-
do de rotacién de la bomba; comprobar la presencia de este tapén con una llave Allen de 4 mm en la toma de la presién
de la bomba. Advertencia: cambiar el sentido de rotacién de la bomba implica cambiar todas sus conexiones.

DATOS DE LA BOMBA

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

TA: Regulacién de presion

Capacidad del conjunto
de engranajes (ver curvas
de capacidad del conjunto
de engranajes)

Rotacién del eje (vista
desde el extremo del eje)=
A: Rotacién en sentido

horario
C: Rotacién en sentido
contrahorario
T 2 A 10 6
Unidad de

precalentamiento

Cédigo de inspeccion

Informacion general

[ Aceite en aspiracion

I Aceite bajo presion

Punto de entrada
del vacuémetro

Punto de entrada
al manémetro

Toma® [ ) 7| Avalvuia
del tanque / reguladora
de presion
Fd
Tapon insertado entre la i
presion alta y el sello del ejé A valvula reguladora

de presion

Toma del tanque

Capacidad (L/h) Capacidad de la bomba

Montaje Brida de montaje 4200 T5 T
Tuercas de conexion Cilindricas segtn normas ISO 228/1 4000 _.g 2850 gpm |
~ ————
Tomay retorno G 3/4" 3800 hiC N _ = —=|=
Salida de boquilla G 3/4" 3600 il
. " T~ -
Entrada de: manormetro G 1; ’ 3400 ' o d
ntrada del vacuémetro G 1/4 3200
Eje @20 mm 3000
Peso 7.8kg (T2) B 8,1 kg (T3) 2800 T4
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5) 2600 RN I e e gy
2400 ee L
Informacién hidraulica 2200 |-T3 Treal
; ; 2000 +—Sf==y —_—
Rango de presién de inyector 40 bars max. (T2, T3, T4) 1800 el - — e — ]
30 bars max. (T5) LR S -
— ” 1600 [—T2 =
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt — -
1400 e —
Temperatura del aceite 0-140°C max. en la bomba 1200 T I T
Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para 1000 R T -
impedir la separacion del aire y el aceite W
aceite pesado: 5 bar max 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Ft’JreS|0n
Viscosidad = 200 cSt (bar)
Velocidad nominal 3600 rpm max. —_—— Zg cgt Velocidad = 2850
- - cSt - Velocidad = gpm

Torsiéon (a 40 rpm) 0,4N.m

Eleccion del calentador

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas,
sin margenes de desgaste

Cartucho @12mm
Montaje Segln norma DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potencia 80-100 W
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INFORMACION TECNICA VALVULA SUNTEC TV

La vis de réglage de la vanne TV permet de réguler la pression du fioul qui va au gicleur. Le fioul non utilisé par le
gicleur est renvoy¢ vers le retour. Installation bitube : le fioul en exces est renvoyé a la cuve. Installation monotube : le

fioul en exces est renvoyé a l'aspiration, au niveau de la pompe.

DATOS DE LA VALVULA

Bl Fioul sous pression

Arrivée Retour

(No todas las combinaciones estan disponibles. ] Retour du fioul
Consulte a su representante de Suntec).

— TV: Valvula de regulacion de presion

Réglage de
la pression
Rango de presion
Vers le
gicleur
. £ I Fioul en aspiration
TV 40 01 1 Bl Fioul sous pression
T 1 Retour du fioul
au réservoir ou a
I'aspiration ;
——#= vers la cuve
Tipo de regulacion:

01: por tornillo
02: por pistén, para modulaciéon

Retour &
I'aspiration

Retour

Arrivée
de la cuve

vers le
gicleur

Codigo de inspeccion

PompeT

Informacién general Informacién hidraulica

Roscas de conexion Cilindricas seglin normas 1SO 228/1 Rangos de presion 10: 2-10 bars

Toma G 3/4" (config. presion suministro: 7 bar)

Salida de boquilla G 3/4" 40: 7 - 40 bars

Retorno G 3/4" (config. presiéon suministro: 20 bar) )
Viscosidad de funcionamiento 4 - 450 cSt

Peso 3kg Temperatura de aceite 0-150°C max. en valvula.
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Ecoflam

AJUSTE DE VALVULA REGULADORA DE PRESION

\

54

1) Quite la tapa A de la vdlvula regula-
dora de presién TV.

2) Afloje la tuerca de sujecién B y utili-
ce una llave Allen sobre el tornillo C
para ajustar la presién de suministro del
aceite. Para incrementar la presién, gire
en sentido horario; para disminuir la
presién gire en sentido inverso.

3) Ajuste la tuerca B y tenga cuidado de
no girar también el tornillo de regula-
cién.

4) Vuelva a colocar la tapa A en su posi-
cién originaria.
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FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR A GASOLEO
Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor. 1
; { 0-STOP

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberia. | eARDLIO

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador. 2-GAS 0

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cimara de combustién. Al termino del prebarrido, el equipo de control abre
la electrovélvula de la bomba de gasdleo y la electrovélvula, el transformador de encendido genera una chispa y el que-
mador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 2 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control
desconecte el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posicién
de abertura mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad
dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a y 2a llama,
siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar manualmente de la
2a LLAMA (II') ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a Llama. Al termino de la fase de
regulacién, dejar el interruptor en posiciéon AUTO. La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 22-
25 bar.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEI GASOLEO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemado- :
res, los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del Z?D
gasoleo puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El cau- :
dal mdxima de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 22 bar y el retorno
estd completamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de
retorno estd completamente abierta. La presién en impulsién se lee, montando un mané-
metro en la bomba. La presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién
del quemador en el regulador de presién.

Presién bompa 22-25 bar.
Max caudal, presién retorno: @

FLUIDICS inyector : 16 +19 bar.
BERGONZO inyector : 20 +24 bar.
Min caudal, presién retorno :
FLUIDICS inyector : 6 +9 bar
BERGONZO inyector : 4 +8 bar !

SISTEMA HIDRAULICO

- Latiguillos
- Filtro
- Valvula de corte
- Aspiracion
Retorno
L - Valvula de trabajo
S - Valvula de seguridad
PR - Presostato de gasoleo

< <N -
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POSICION DE LOS ELECTRODOS

5+6mm

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

56

_ Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector,
teniendo cuidado de no estropear los electrodos. Montar el nuevo inyector
con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los elec-
trodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada
puede originar problemas de encendido.

A - bouton de déblocage

B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)

C - commutateur:

OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé

UP = fonctionnement & la puissance maximale

LOW = fonctionnement a la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur 1/ O

E - commutateur:
0= stop
1= fonctionnement a mazout
2 = fonctionnement a gaz

3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G - standard modulant RWF 40 (optional)
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustidn, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autorizados una o

dos veces cada afio, segtin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de mantenimiento, es aconsejable

comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO infe-
rior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la secuencia de
encendido.

El quemador no arranca :
- comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presion del gas.
- Interruptor general en posicién “0”. - Fusibles quemados. - Equipo de control averiado.

El quemador efectda el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo :

- comprobar la presién del aire el ventilador y el presostato del aire.

- Equipo de control averiado.

- Transformador averiado - comprobar el cable de encendido.

- Electrodos sucios, averiados en posicién erronea.

- Inyectores obstruidos. - Filtros obstruidos. - Presién del fuel pesado demasiado baja.
- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador efectia el prebarrido pero no se enciende :
- comprobar el montaje y la posicién de los electrodos. - comprobar el cable de encendido.
- comprobar el transformador de encendido. - comprobar el equipo de control llama.

El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad :
- comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente

- comprobar las electrovdlvulas del gas y gasoleo.

- comprobar la fotocelula.

- comprobar el equipo de control llama.

- Inyectores obstruidos.

- La fotocelula no percibe la llama.

- Filtros obstruidos.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento:
- comprobar el regulador de presién y el filtro del gas.

- comprobar la presién del gas y gasoleo.

- comprobar el valor de deteccién (min. 70 pA).

El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta):

- Interruptor manual de 1a y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
- Equipo de control averiado.

- Bobina de la electrovdlvula averiado.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Filtros obstruidos.

- Inyectores obstruidos o desgastado.

- Servomotor del aire non regulado o averiado.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MOJENU Multicalor 700.1 | Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1 | Multicalor 1200.1
Makc. Tennonpon3soanTENbHOCTb. KBT 7.500 8.500 10.500 13.000
Kkan/vac 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
MUH. TeNnonpon3BOANTENBHOCTL  KBT 1.500 2.000 2.500 2.700
Kkan/vac 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
[laBnexve npupoaHOro rasa mbap 60+700 85+700 115+700 160+700
JlaBrneHue CXuX rasa mbap 125+700 185+700 110+700 160+700
Hanpsxenue anekTponuTanusg 50 'y B 230/400 230/400 230/400 230/400
MowwHoCTb ABuraTens kBT 15 18,5 22 37
[Bvratens 06./MyH 2800 2800 2800 2800

[nsonnmeo = 10.200 kkan makc., BaskocTb 1,5° E npn 20°C

Bug Tonnmea : MpupoAHbIA ra3(HuxH. TennoTa cropaHns 8.570 kkan/Hm3), cxux rasa (HUXKH. TennoTa cropanmus 22.260 kkan/Hma)

PABOYMU ONAMA3OH
mbar 36
34
32 \
- / \
/r
28 / / Wy,
I // | g,
z // Multicalpr 1000.1 o,
o 24 <0
o / / \ \\ (5
S 22 /
8 20 / N N\ \
2 /4 My I\ N\ \
c§rs 18 / / N ; \ \
ot 16 474 KPR \ \
@ 44 0o\ \ \
3z 14 7 \
& \ \
5 12
= 10 \ \ \
§ 8 Multicalor 700.1 \
5 \
= ) | \ \
2 | \
0 4+t \ \ — kcal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000  x 1000
T UNARRRARRS T UASRRRARRN UNARRRRRRN UNSRRRRRRN UNARRRRRRN USRRRRRES MR | SRR | SRR | SRR T
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 kW
: T T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100  kg/h
MoLwHOCTb ropesnku
FTABAPUTHbIE PASMEPDI
E D-

D = kopoTKas ronoska
D1 = pnnHHas ronoska

MOJENN A B C D D E F G H1 I L M N 0

Multicalor 700.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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ANEKTPUYECKWE COEANUHEHUA

Bce asuratenu ropenok npoLv 3aBOACKME WUCTbITaHUS Npu TpexdasHom Hanpskerun 400 B 50 Iy, a uenv ynpasnesns - npu
0fiHochasHOM HanpsxeHun 230 B 50 'y + Homb. [pu Heo6xoanMocTi obecneunTsb anekTponuTanue ropenku ot cetv 230 BonbT 50 My
6e3 Hyns, He06XOAMMO BbINOHUTL NOAKIOYEHNS, PYKOBOACTBYSCb COOTBETCTBYHOLIEN 3NEKTPUYECKON CxeMoit. Paboumii amanasoH
TENOBOr0 pene AOMMKEH HAXOANTLCS B NPEAenax noTpebnsieMoi MOLLHOCTH ABuraTens.

NOAKJKOYEHUE K TA30MPOBOAY
Mocne NoaKKYEHNs rOPeNki K ra3onpoBoay MPOBEPUTL €ro repPMETUYHOCTb. [pOBEPUTL COCTOSHME AbIMOXOAA (FEPMETUYHOCTD M
OTCYTCTBME B HEM NPENATCTBMIA 1 T.N.). OTKPbITb ra30BbI BEHTUIb N OCTOPOXHO NPOAYTb ra30MPOBOJ B HANPaBEHUM rHe3aa 0Tbopa
[LaBNEeHNs; NPOBEPUTD AaBIEHNE C NOMOLLbIO MaHOMETpa . [1ofaTh HaNpsXKeHNe 1 YCTAHOBUTbL TEPMOCTaTbI Ha Tpebyemoe 3HaueHne
Temnepartypbl. [locne BKNKOYeHNs TepMocTara B LieMb CreuranbHOe YyCTPONCTBO NPOBEPSIET TePMETUYHOCTb KNnanaHos. 1o 3aBepLueHnm
KOHTPONS ropernika nofy4aeT paspeLLeHre Ha BbINONHEHME MyCKOBOMO LMKNA.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT

H 100 TOPENKA
(rasoBbIe paM"bl Landls VGD"') 107 Pilot Cra6unusatop fasnexus/ GunbTp
120 BosaywHbiii semncpep
141 0TCE4HOI KpaH
142 ra3oBblit YUNLTP
143 aHTUBMGPaLMOHHas MydTa
144 Crabunusartop AaBneHus
He BxoauT B CTaHAapTHYO 107 150 Knanaw Batterfly
KOMMMeKTaumio T 151 ragosble pamnsl Landis VGD....
155 Pilot razosble pamnb!
160 Kit YcTponcTso KoHTpons repmeTi4HocTY (optional)
170 Kit YcTponcTBo KOHTpOnst repMeTU4HOCTH
for pilot ra3. knana (He BKfO4EH)
313 Pene MunimansHo. fasnexns
314 Pene makc. aBnexus (He BKIHOUeH)
‘ 314 349 Cepsonpveoa
i | — 100 i
' . O
P M
141 143 ‘ ?
ras —w —p>lgms . o]
| /_\

He BXOAWT B CTAHAApPTHYIO |
KOMMeKTaLuto

120
Bo3nyx —m—

349

3AMNYCK U PEr'YINPOBAHUE OPEJNIKK

lpexae Yem 3axeyb ropernky, cnegyet yoeanTbes, 4TO ee MOHTaX Oblsl BbINOMHEH NMpasuibHO. [pOBEpUTL COOTBETCTBUE
CXemam 371eKTPOCOeAMHEHIA 1 COCTOsSIHWE TPYOOMPOBOAOB CUCTEMBI OTOMMEHMUA. [0 MofauM aNeKTposHeprumn yoeamThbes, uTo
Hanps>keHne COOTBETCTBYET NapameTpaM, yKasaHHbIM Ha TabMnuke TEXHUYECKUX XapakTepuCTUK. JNeKTpuyeckas cxema 1
MyCKOBOW LMK OnucaHbl 0TAeNbHO. [Ang NOAKMIOYEHUs K ropenike NaHenn ynpaBneHnst CMOTPUTE MpUiaraemyto CXemy.
Oco60e BHUMaHWe criefyeT YAeNUTb NONOXKEHWO HyNs W (hasbl: HU B KOEM Clly4ae He MeHsTb ux Mectamu! [poBepuTsb
3a3emneHne cuctembl otonnenus. [ns TpexdasHbix Auratenei 0653aTenbHO NPOBEPUTb HanpasieHne BpalleHns
(ykasaHo cTpenikou). MpodyTb ra3onpoBoj ANS yOaneHWs U3 HEro NOCTOPOHHWX BELLECTB U 2
CTpaBUTb U3 HEro BO3/yX. YI0CTOBEPUTBCS, YTO [aBieHNe rada HaxoAuTCcs B NPeAenax, ; o !
yKa3aHHbIX Ha Tabnuyke. ITO Aenaetcs ¢ NOMOLIbI NOBEPOYHOTO MAHOMETPA, KOTOPbI 1 - ono
yCTaHaBIMBAETCA B CrieLManbHoe rHesao 0T60pa AaBneHns Ha ropenke. 3atem 3anyckaeTtcst - °
LBUraTenb, N Ha4YMHaeTCq npenBapuTenbHas npoAyska ropenku. MpumepHo 3a 30 cek.

CEepBONMPUBOS NONHOCTLIO OTKPbIBAET BO3AYLUHYKO 3aCNOHKY. KOra 3acnoHka okasbiBaeTcs B MONHOCTLIO OTKPbITOM
MONOXEHUM, MO UMMNYMbCY, NOCTYNAKWeMy Ha annapaTypy ynpasneHus, HAYMHAETC LMKN NpeABapuTeNbHON NPOLYBKM
MPOJOIXMTENBHOCTLIO OKOMO 66 cex. M0 3aBepLueHn NPOAYBKN CEPBOMPUBOZ NEPEMELLAET 3ACNOHKY B MONOXEHWE NepBoi
CTYMEHM, NOCME Yero CTaHOBUTCS BO3MOXEH POIXKUT FOPENKM HA MUHUMATBHOM MOLHOCTU. OIHOBPEMEHHO C 3TUM NOAAETCS
HanpsHXeHne Ha TpaHcgopMaTop po3xura, u cnycTs 3 cek. (MpefBapUTENbHBIA POIXKMUT) HANPSXKeHUe nojaeTcs Ha
MUNOTHbIN KnanaH. CnycTs 2 cek. nocne OTKPbIBaHUS MUOTHOMO KNanaHa. TpaHchopMaTop CKIHHAETCS 13 ANEKTPUYECKOM
Lenu. Ecnu po3xur He npoucxoauT, He 6onee yeM yepes 2 CeK. MPOUCXOANT aBapuitHas 0CTaHoBKa ropernki. [poccernbHblit
KnanaH perynupyeT pacxoj rasda B OrHeBOW ronoske. [openka pabotaet Ha MUHUMANbHOW MOLHOCTK (0Komno 30% OT
MakcumanbHoi). MofynsaumMoHHoe YyCTPOCTBO ynpasnsieT CepBONPUBOAOM: B 3aBUCUMOCTW OT MOTPEOGHOCTU CUCTEMbI
OTONJIEHUSI CEPBONPUBOL NEPEXOANT B MONOXEHNE MAKCUMANbHOr0 PackpbiTus NGO 0CTaHABNMBAETCS B CPEAHEM
MONOXEHUN. 3a CHET U3MEHEHWS MONOXKEHNS CEPBOMPUBOAA rapaHTUPYETCs NPOMOPLIMOHANBHOCTL PacXOAa rasa 1 Bo3gyxa
Takum 06pasom, 4To npu nobon mowHocTh (30% - 100%) obecneynsaeTcs onTUManbHOE KavyecTBo cropaus. lNpu
BbIKJIOYEHNM FOPENKI CEPBONPUBOZ BO3BPALLIAETCS B MONOXKEHNE "3aKPbITO".

PErYINPOBAHUE MNPOLIECCA CIOPAHUA

BHUMAHWE: nns npaBuibHOTO perynMpoBaHMs npouecca CropaHus v Tennonpou3BOAMTENbHOCT HEO6X0AMMO C MOMOLLbLIO
COOTBETCTBYHOLUMX NPUOOPOB MPOU3BECTM aHanU3 AbIMOBbIX ra3oB. PerynupoBaHne cropaHus n Tennonpon3BOANTENbHOCTH
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BbIMNOJIHAETCS OAHOBPEMEHHO C aHanu3oM NpoAyKTOB CrOpaHus, npu 3TOM HEOOXOAUMO YOeanTbCS B NPAaBUIbHOCTU BbIMOHEHHbIX
3amepos. B ntobom cryyae nokasatenu JOMKHbI COOTBETCTBOBATD [ENCTBYOLMM HOpMam 6e3onacHocTu. CM. npuBedeHHbIe Tabnuuy 1
rpaguk. 3TN PABOTbl [OJIKHbI BbINOJNIHATLCA KBANMOULWPOBAHHBIM MNEPCOHAJIOM, WMEIOLWNM
COOTBETCTBYOLLEE PASPELLEHNE KOMIMAHUW "SKODJIAM".

BHUMAHWE: BCE NMPEJOXPAHUTENbHBLIE YCTPOUCTBA (PENE AABNEHMSA BO3OYXA, PENIE MMHUMAIIbHOIO
OABJIEHWSA TA3A, TASBOBbBIE SJTIEKTPOKITAMAHBI U CTABUNU3ATOP OABJIEHNA) TAPUPYIOTCA CMNELUWNATIMCTAMMU,
WMEOLLIMM COOTBETCTBYHOLLEEE PA3PELLIEHVE KOMMAHUA "3KO®JTAM", 1 MOCIE 3AMYCKA TOPEJIKK AOMXHbI BbITh
3AMJTIOMBMPOBAHbI.

PABOYMI LIMKI ANIEKTPOHHOWM ANMAPATYPbI LANDIS & STAEFFA, MOJEJIb LFL1.622-LFL1.333

Ref. | HaumeHoBaHue Duration| Pabounii LUKN B OTCYTCTBUE NiaMeHu npun
t BPEMS OXKMAAHUS NOATBEPXKAEHMS HOpMaanbIVI pa60'wu7| LUKn po3xwure

[NlaBeHns Bo3ayxa 8”

o 66(36") Pene nasnewus rasa g = — oy = —
t3 | Bpems aBapuitHoil OCTaHOBKI 2’
t4 | Bpems NpeaBapuTENbHOrO PodXura 4’
t5 | Bpems pa3peLuenns BKi. paboyuero TOMMMBH.
KnanaHa Ha MUHUM. MOLLHOCTM 107

[lBuratens BeHTUNATOpa

Pene nanenus Bo3ayxa

t6 | Bpems pa3peLueHns BKM. paboyero TOMMBH. | Tparcepopuatop posxura
Knanaa Ha Makc. MOLLHOCTU 10

[a308Bblif Knanax

AnekTpoHHOe  060pyAOBaHM — 15
KOHTPONS NNameHn 3anyckae “"erowem -

BEHTUNATOP  rOpenku  An 0% \
BbIMONTHEHNA NPEABAPUTENIbHO  Bospywkas sacnowka O
MPOAYBKN KaMEPbl CropaHust, MP  raosmn sacron 7 N = 7 N =

9TOM pene pAaBneHna BO3LAYX Oapyee nnavern ; J—
]

KOHTPONMpYeT — cosaasaeMo o
——
BEHTUNATOPOM faBneHne. [ -

OKOHYaHUM MpefBapUTENbHON NPOAYBKM BCTynaeT B paboTy TpaHCOpMaTop po3Xura, Mex Ay anekTpoaamu obpasyetcs
McKkpa, ¥ 0AHOBPEMEHHO C 3TUM OTKPbIBAIOTCS ra3oBble KnanaHbl (MpefoxpaHuTenbHbIA knanaH VS v pabouuid knanaH 1-ii
ctynexu VL). B cnyyae Hey#a4YHOro po3xura UM cnyyaitHoro 3aTyxaHusi 6e30MacHoCTb 06ECNeUMBAETCS MOHU3ALMOHHBIM
[ATYMKOM, KOTOPbIA BNOKMPYET 060PYAOBaHNE B TeUEHWE BPEMEHW aBapuitHON OCTAHOBKM. B cnyyae oTCyTCTBMS rasa unm
3HAUNTENBHOTO NaAEHMUs ero AaBneHNs pene MUHAMANbLHOMO AaBNeHUs rada npepbiBaeT paboTy ropesnky.

BO3[YLLUHbI CEPBOMNPUBOJ LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

[ns [OCTyna K perynupoBo4HbIM Kynadkam CHATb KPbILLKY. PeFYJ'II/IpOBKa Kyna4koB npon3BoAnTCA C NOMOLLbIO CneLnanbHoro
KJllo4a B KOMNNEKTE Crneaytouinm 06p830M:

| — Kyna4yok Ans perynuMpoBKu pacxofa Bo3ayxa Ha MakCMMarbHO
moLuHocTu (FAS/AN3TOMMIINBO).

Il — Kynadok Ans perynMpoBKu NONOXeHUs 3aCMOHKN BO BPEMS
ralleHus. (3aKpblBaHue).

Kynayok VIl He Il — Kynadvok Ans perynMpoBKku pacxoAa BO3fyXxa Ha MUHUMAbHOM

ucnonb3yetcs MoLuHocTm ([A3)

IV — Kyna4dok ansi perynMpoBku pacxoda Bo3ayxa npu po3xure

(QnU3TOMNINNBO)

V' — Kyna4ok ans perynposku pacxofia Bo3ayxa Ha MUHUMAsbHOM
MoLuHocTm (MA3)

VI — Kyna4ok ans perynpoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MUHUMasbHOM
MoLuHocTu (QN3TOMJNBO)

VIl — He ucnonb3yetcs
VIII' — He ucnonb3yetcs

ASZ vl Vil

[IEBNIOKMPOBOYHBIA
PbIYAT 'CAUTION' High Vollage
Disconnect power supply before servicing
PACYET MOLLUHOCTW rOPEJIKH e  =KOn-BO rasaB nuTpax
3amepuTh Mo CHETUMKY PACXO[ ras3a B MTPaX U BPeMs 3amepa B Sec = Bpemsi B CeKyHzax
ceKyHaax. MOLHOCTb B KBT paccumMTbIBAETCS N0 CReytoLLei meTaH = 34,02
dopmyne:  —E-xf=kw f| Oyran=116
sec nponaH = 88
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PET'YNIMPOBAHUE PACXO/IA BO31IYXA UTA3A

0 —annapatypa ynpaBneHus 3abnokupoBaHa ans
pa6oTbl B CPpeAHEM AMana3oHe MOLHOCTH
& =paboTa Ha MaKCUManbHOIi MOLYHOCTH
&> =paboTa Ha MMHUMaNbHOI MOLYHOCTM
AUTO =aBTOMaTW4eCKMii peXxum

PErYSiMPOBKA MUHUMAJIbHOU MOLLUHOCTU TOPEJIKU - BO34YX U TA3
YcTaHoBMTeE NepekntoyaTenb Ha NaHenu ynpasneHus B NONOXEHWE 2 U BbINOMHUTE Crieaytolne AenCTBUS:
OTperynupyiTe MUHUMAnbHbIA Pacxof rasa, Bpallas CooTBETCTBYHOLMM KIKOYOM APOCCENbHbIA KnanaH, noka He 6yaeT
LOCTUTHYT TpebyeMblid PacxoA rasa, YTo onpelenseTcs no pedynsratam aHanusa npoLecca CropaHus.

PEIYJINPOBKA MAKCUMAJNIbHOIO PACXO/JA rA3A
MocTaBbTe nepeknoyaTesb Ha naHenu ynpasneHnst B NONOXEHUe 1 1 BbINOSHUTE creaytolme AeACTBuS:
OTperynupyiiTe MakcuManbHbIA pacxos rasa (Peryn1poBKa aNeKTPOMarHUTHOro KnanaHa nokasaHa Ha pucyHKke) unm
OTPErynupyiTe ra3oBbIM PerynsiTopoM AaBfeHue rasa.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOJA BO3AYXA
Peryn1poBka MakcuManbHOro pacxoda Bo3flyxa (CM. pUcyHoK, fetanb 2). OcnabbTe ranky, 610KMpYHOLLYHO NPUBOAHON LUTOK
BO3[YLLUHOW 3aCNOHKM; NMPaBUIbHBIA PACXOL BO3AyXa yCTaHaBNMBAETCA M0 pesynbraTam aHanuaa NpoLyKToB CropaHus.

PEIYJINPOBKA PABOTbI TOPEJIKU HA CPEAHEWU MOLLHOCTU
[MepekntoyaTtenem BKUUTL CEPBONMPUBOL (3aKpbIBAHWE Wi OTKPbIBAHWE) U NPepBaTh ero Xof, nepeseis nepekmovaress
B nonoxeHue 0; BbINOMHUTL PETYIMPOBKY MO NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKLUMAM. [TOBTOPUTL 3Ty Onepaumio Ans BCcex
OCTasbHbIX Kynaykos. PerynmpoBka pacxoja ra3a Ha CpefjHei MOLLHOCTM (CM. PUCYHOK, AieTasb 3): - Mpy MOMOLLM
LIECTUrPAHHOrO rag4yHoro KJitoya U3MEHUTb M3rnb HanpaBnStoLLEen NNACTUHKK Kynaykos. [1py BpaLLeHu Nno YacoBoii CTPenKe
pacxof yMeHbLLIAeTCsl, MPOTUB YaCOBOW CTPENKM — YBENINYMBAETCS.

PEIYNIMPOBAHUE NMOJIOXXEHWUA rOJIOBKWU TOPEJIKU
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TAPUPOBAHUE PEJIE MUHUMAJIbHOI O IABJIEHUA TA3A

OTBUHTUTL BUHTBI I 1 L 1 CHATH KpbilKky M. YctaHosuTb perynsatop N Ha 3HaveHune
paBHoe 60% HOMMHANBHOIO AAaBMNEHNs rasa (HanpuMep, Npy HOMUHANLHOM AaBJieHUN
MeTaHa 20 m6ap perynsTop yCTaHaBNMBAETCS Ha 3HaueHWe 12 mbap; Anst CXKUXKEHHOTO
rasa C HoMuHanbHbIM aasneHnem 30/37 m6ap perynsTop ycTaHaB/MBaeTCs Ha
3HayeHve 18 mbap). YCTaHOBUTL HA MeCTO Kpbiliky My BBEpHYTb BUHTLI | 1 L.

PErYJIMPOBAHUE PEJIE AABJIEHUA BO3AYXA
OTBUHTUTL BUHTbI A 1 B 1 CHATD KpbILLKY C M YCTaHOBUTL penie fAaBNeHnst Ha MUHUMYM, pene AaBneHus
noctasuB perynsatop D B nonoxenne 1. 3anycTutb ropenky Ha 1-i CTyneHn MOLLHOCTY; BO3Jyxa
y6eanTLCs, 4TO NPOLIECC CropaHns NMPOXOAMT Ka4eCTBEHHO. G MOMOLLIO KapTOHKM >
MOCTENEHHO 3aKPbIBAThb BCACHIBAOLLMIA BO3AYXOBOA BJIOTh [0 MOBbILIEHNS 3HAYEHMS

CO2 Ha 0,5 - 0,8%, nM60 Npu HaNM4MK MaHOMETPA, NMOAKIKUYEHHOIO K rHe3ay oTéopa c
fiasnenus E - o ymeHblueHus fasnenus Ha 0,1 m6ap (~ 10 MM B.C.). TlocTeneHHo
yBENM4MBaTL TAPUPOBOYHOE 3HAYEHUE pere AaBNieHUs BMOTb [0 aBAPUIUHOTO ralleHus 5@/ d
ropenku. OcBo60ANTL BCACIBAOLLUMIA BO3AYXOBOZ, YCTAHOBUTL 06paTHO KpbILLKY C 1 @ﬁy
3aTeM HaXxaTvueM KHOMKW nepesarycka KOHTPOSbHOM annapaTypbl BHOBb 3anyCTUThb B
rOpeskKy.

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPYXXEHWUA NJIAMEHU

MMKPEJaM”ePMeTp c LANDIS O Tok 1OHM3aLMM NPOBEPSIETCS C NOMOLLbH
ry6uHoi wkanei 1000 pA - LFL 1.622  yykpoamnepmeTpa ¢ ry6uHoii wikansi 1000 pA
DOTOAMEMEHT O 23|  (MOCTOSIHHOrO TOKA), KOTOPbIV NOCNEA0BATESNbHO
— ——7T - noJKItoYaeTcs K hoToaneMeHTy. Kak npasuio, cuna Toka
- | | LOMKHA 6bITb He HKe 70 PA.
min 70 uA
AOEMOHTAXX CTAKAHA JNEEMOHTAXX OrHEBOW r0JI0BKU
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CUCTEMA NMOJAYM AU3TONNMNBO

1- BcacbiBaue C—— 4 3
2 - O6paTHBIil KOHTYP ) )

3 - CNyCKHMK W WTYLIep MaHoMeTpa = !1_ 1
4 - lWTyuep BakyymmeTpa

5- PerynsTop faBnexus

6 - K dopcyHke

7 - HarpeBatenbHblii 9NEMEHT Hacoca

s —
Iy

A AR

= e A =

/ 7 * 5
BHUMAHME: [ins npaBunbHOM paboTbl Hacoca AOMKHbLI COBNIOAATLCA CneaytoLue napaMeTpb:
Hacoc : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
TemnepaTypa Ma3yTa B Hacoce: He 6onee 140 °C He 6onee 140 °C
[MpenenbHoe faBneHue: Ha BcacbiBaHuM He 6onee 5 6ap Ha BcacbiBaHuu He 6onee 5 6ap

MYCK U PEr'YJINPOBKA TOMJINBHOIO HACOCA

Vi

SUNTEC TA.......

@ o

{ I

1 - BCACbIBAHVE 4 - LWUTYLEP BAKYYMMETPA
2 - OBPATHbIM KOHTYP 5 - PETYIMPOBOYHBIN KMAMAH TV
3 - CMNYCKHUK M LUTYLEEP MAHOMETPA 6 - K ®OPCYHKE

YAOCTOBEPBLTECh, 4TO:

- ObecneyeHa abcontoTHas repMeTUHHOCTL TPY60NPOBOAOB;

- Tam, rie BO3MOXHO, ObIiM MPUMEHEHBI XECTKIE TPYObI (MPeanoYTUTENBHO, MELHbIE)

- Pa3pskeHne Ha BcacbiBaHuW He npesbiwaeT 0,45 6ap. 310 HEO6X0ANMO Ans TOro, YT0ObI M36eXKaTh KaBuTaLuUM Hacoca.
XapakTepucTKK1 YCTaHOBIIEHHOTO 06PATHOTO KnanaHa COOTBETCTBYOT YCIIOBUAM €ro KCryaTauum;

Bo Bpemst 3aBOACKMX UCMbITAHWI FOPENKK HACOC TapupyeTcs Ha fiaBnenue B 22-25 6ap. [epes 3anyckoM ropenku ctpasuTe
yepes rHes3fo otbopa fasrieHus CoAepxalynica B Hacoce BO3AYX. [Ang obneryeHns nycka Hacoca 3anonHuTe
TONAMBONPOBOA TOMAMBOM. 3anycTUTE FOPENKy W NpoBepbTe CO34aBaeMOe HACOCOM faBfieHne Tonnuea. Ecnu 3anyck
Hacoca He MPOW30LLEN B TEYEHWE BPEMEHU NpeiBapuTenbHON MPOAYBKM, Nocne GOKMPOBKM FOPESiKA, HAXXMUTE KHOMKY,
PacnosioKeHHyo Ha 651o0Ke ynpasneHus v nepesanyctuTe ropenky. Ecnv nocne ycnewHoro 3anycka Hacoca 1 nocne
npeaBapuTeNIbHON NPOJYBKY NMPOM30LLIIa aBapuitHas 6110KMPOBKa roOpenku B CBA3M C NafieHWeM LaBMeHns TOMNBA B HACOCE,
A5 MOBTOPHOIO Mycka ropenku notpedyeTcs B3BECTW KHOMKY nepesanycka. Pabota Hacoca 6e3 Tornnvea B TeueHue bonee,
yem 3 MUHYT 3anpewjaetcs. MpuMeyanue: Mepea 3anyckoMm ropenku, yaoCToBepPbTECh, YTO 0OPaTHLIA KOHTYP
TOnAMBONpOBOAa OTKPLIT. Ecnu npu nycke o6paTHbIi KOHTYP OKaXeTCA NepekpbIT, nocnefyeT HeMeAneHHoe
paspylueHue Hacoca.
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Mpumeyanve:

TEXHUYECKWUE JAHHBIE HACOCA SUNTEC TA

Bce Hacocbl Moandmkaumnn TA roToBbI K NPUMEHEHNIO B ABYXTPYOHbIX CUCTEMAX (B THE3/e Ans YCTAHOBKM BakyyMMeTpa
ycTaHoBfeHa 6annacHas npodka). Mpu ncnonb3oBaHuM B 0AHOTPYGHbIX cUCTeMax NoTpebyeTcs CHATL 6ailnacHyto Npobky 1
3arnyLwnTb 0TBEPCTME 06paTHOro TPy6ONpPOBOAA CTaNIbHON NPOBKOIA C LIaboMn.

WAEHTU®UK

ALMA HACOCA

(He Bce Bo3MOXHble KOHGhUrypaLmm Hacocos
MMEKTCA B Haim4mm. 3a KOHCyﬂbTaLlMel;l
obpalyanTecb K MECTHOMY MPeACTaBUTeso

KommnaHum Suntec).

TA 2

30 :7-30 6ap
40 :7 - 40 6ap:

A

Hanop: 4-[

MecTo anAa TOHa

Homep moandukaumm

TA: PerynupoBka nasneHua

MoLyHOCTb WwecTepeH
(cM. xapaKTepuCTUKy Hacoca)

HanpasneHve BpatieHva Bana
(c Topua Bana)

A: no yac. ctpenke

C: npoTumB. Yac. cTpenkurotation

40 10 5

O6Lwwume ceBepeHuA

B BcacwiBaemoe Tonnueo

Bl Harneraemoe Tonnmso

| Tonnueo,
BO3BpAlLaeMoe B

eMKOCTb Unu B pab.
Kamepy Ha BcacbiBaHue

N3 emkocTy HE

BaiinacHan
npobka

Perynuposka
Hanopa

W3 emkocTn

Bes 6aitnacHoit

npo6kun

MHe3no

BaKyymmeTpa

wnu maHomeTpa

BXOAHOrO IHesno
[faBneHna MaHomeTpa

) K dopcyHke

L ABYXTPYBHAA
O6patHbii  CUCTEMA
T/npoBof

=

AOBYXTPYBH.
CUCTEMA

O6paTH.
T/n 3arnyweH

Bua kpennenna

dnaHuesoe

MNoTpebnaemas MOWHOCTb

Mpon3BoanTensHOCTb (N/4ac)

1500 T
Pesbba coeanHeHuin Livnunapuyeckan, corn. 1SO228/1
2850 —
BxopaHoii n obpatHblid T/nposog, G 1/2" 1400 [TA5S - — — 0 — rpm
-
T/nposop K hopcyHke G1/2" 1300 AR -
[He3p0 MmaHomeTpa G 1/4" 1200 =~ o
He3no BakyymmeTpa G 1/4" 1100
Ban @12mm 1000 |TA4 :___'— e e p— m—
BaiinacHan npobka ycTaHaBNMBaeTCA B rHE3/10 BaKyyMmeTpa 900 S [
B 2x-TpyGHOM cucTeme; 800 i
~ TA3 | m=—T———
B 1-Tpy6HOIA cucTeme: AEMOHTMPOBATL 700 o L ==
6-rpaHHbIM KIlo4om pasm. 3/16" Streal -
600 B
Bec 2’4 Kr_l_gfz) ) :Z Kr (I:g) 500 [TA2 === ————
Kr (TA4) - 4 kr (TA5) 400 -l —
~d e
F'apaBnuyeckue xapakKTepmcTUKu 300
200
[lnana3oH naBneHvA B OPCyHKe 30 :7 - 30 6ap 100
40 : 7 - 40 6ap 0
3aBojckan perynnpoBKa AaBneHnA 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Hanop
30 6ap BaskocTb = 200 cSt (6ap)
— — 20cSt
Pabouan sAskocTb 4 - 450 cSt = = = = 5¢St - HomuHanbHaa ckopocTb = 2850 06./Mu

TemnepaTypa av3tonnmsa

0 - 140°C max. in the pump

lNpuBeaeHbI nokasaTes HOBbIX HacocoB, 6e3 yyeTa n3Hoca.

Masnexue Ha Bxoae

[natonnueo : paspaxeHune He 6onee 0,45 6ap

BO n3bexkaHvne oTaeneHua BO34yxa

MasyT: He 6onee 5 6ap.

[Maenexue B obpatH. T/n

[nstonnueo: He 6onee 5 6ap
MasyT: He 6onee 5 6ap

HomuHanbHas CKOpPOCTb Aurartena

He 6onee 3600 06./M1H

KpyTALwmiz MOMEHT 0,3N.m

T3H

Koxxyx @12mm

Kpennenue cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaA MOLHOCTb

80-100 W
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Ecoflam

TEXHUYECKUE IAHHBIE HACOCA SUNTEC T

Mpumeyanme: 3arnylwka 6aiinaca, ycTaHOBNEHHas MEX /Ay KaMepoi BbICOKOTO AAaBNEHUs W yNNoTHEHWEM Bana, npeaHasHa-
YAETCS UCKIIOUNTENBHO AN U3MEHEHWst HaNpaBNeHNs BPaLLEHUs Hacoca. BCTaBuB 4-MUNMMETPOBbIA LECTUIPaHHbIA KNtou
B HANOPHOE OTBEPCTUE HACOCA, YAOCTOBEPLTECh B HAMMYMM 3arNyLLKM.
BHuMaHKe: B Clyyae N3MeHeH!s HanpasieHust BpaLLeHust Hacoca noTpebyeTcst U3MeHUTb BCHO 06BSI3Ky Hacoca.

MOAEHTUO®UK
ALIMA HACOCA

(He Bce BO3MOXXHbIE KOHGhUTYypaLmm Hacocos

UMEIOTCA B Hanm4nmn. 3a KOHCYyibTaumen
obpallaniTecb K MECTHOMY MPeACTaBUTEO
KommnaHum Suntec).

MoLuHoCTb WwecTepeH
(CM. XapakTepuCTUKY Hacoca)

HanpasneHue BpalieHna Bana
(c Topua Bana)

A: no yac. cTpenke

C: npoTuB. Yac. cTpenkurotation

2 A 10 6

MecTto ana TOHa

Homep moandmkaumum

O6wue ceeaeHuA

- BcacbiBaemoe TOMnMBO

I Harnetaemoe TonnMeo

Hesno
BaKyymMmeTpa
uwnu maHomeTpa
BXO4HOro
naBneHna

M3 emkocTu

LLitencenbHaa Bunka

BBEAEHHAA Mexay

BbICOKVMM AaBMeHnem
W yNNoTHeHWeM Bana  [77J

rHespo
MaHoMeTpa

) | mmp kknanaHy
AaBneHna
perynupya

K Krnanay
[fiaBneHua
perynupya

4 SR

W3 emkocTn

MoTpebnAaemaa MOWHOCTb

MpoussBoauTensHoOCTb (n/4ac)

Bwua kpennexua ®dnaHuesoe 4200 T5 T
Pesbba coeanHeHwin LvnuHapuyeckan, corn. 1ISO228/1 4000 _—:g_ e 2850 rpm
BxopHoit 1 o6paTHbIit T/nposoa G 1/2" 3800 T = ==
T/npoBoa Kk hopcyHke G 12" 3600 il I —
Heapo maHomeTpa G 1/4" 3400 il 2N <
He3po BakyymmeTpa G 1/4" 3200
Ban @12mm 3000
Bec 7,8 kr (T2) 8,1 kr (T3) 2800 T_4 —
8,7 kr (T4) 9,4 kr (T5) Sl s ——t — =T
2600 =~a = -
2400 el
F'mapaBnuyeckue xapakTepucTUkKu 2200 |-T3 Seal —
2000 —=f~=
[vanasoH aaBnexvA B (hOPCYHK 40 6ap max. (T2, T3, T4) Sle-al T ———_
30 6ap max. (T5) 1800 S ey
Pa6o4an BA3KOCTL 4 - 450 cSt 1600 [-T2 BRAED -~
Temnepatypa austonnmeal - 150°C max. B Hacoce 1400 == = RN _'= —_——
[aBnenue Ha Bxone [nsTonnmBo : paspAxeHue He 6onee 0,45 6ap 1200 T R T -
BO nsbexxaHue oTAENeHWA BO3ayxa 1000 = Harop
MasyT: He 6onee 5 6ap. Bnmgocn: 5= 10 12%0 Cszto 2 80 8 40 (6ap)
HomuHanbHaA CKOpoCTb Auratena  He 6onee 3600 06./MuH - - gocg?t_ HOMUHANbHAR CKODOCTS = 2850 06 /v

KpyTAlmii MOMeHT 0,4N.m

TOH

Koxyx @12mm

Kpennexue cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaA mowHocTs 80-100 W
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[laBneHne B NuHUM, KOTOPas MAET Ha (POPCYHKM, PETYNMPYETCS MyTeM PeryfaupoBKW CrieumansbHoro BuHTa knanada TV.

TEXHWYECKUE IAHHBIE HACOCA SUNTEC TV

MasyT B 136bITke OTHOCUTENBLHO TPeOyeMoro pacxoaa B hOPCyHKe CIMBAETCS B 00PATHLIN TPYOOMPOBOA.
OaHoTpy6Has cuctema: 36bITOYHOE TONMBO BO3BPALLAETCS K BCACHIBAOLLEMY OTBEPCTUO HACOCA.

WOEHTU®UKALIUA
KJTAMNMAHA

He Bce MoaeribHble KOMOGVHALMM [OCTYMHbI
CoseTyviTe ¢ Balwmm npeactasutenem Suntec)

PerynupoBaHHbIN TUN :
01 : BUHTOM
02 : opLueHewm,

ANA MoAynupyA Lenu

Howmep moaudmkaumm

TV : KnanaH paBneHusa
perynupya

Pan pasnexua :

Bl Harreraemoe Tonnmso O6paTHbiii
BXOA T/nposoa

| Tonnueo

Perynuposka
Haropa

K copcyHke

T BO3Bpallaemoe

Kamepy Ha Bcacl

ONANBo

10:2- 10 6ap
40 : 7 - 40 6ap
[ Bcacbizaemoe T
— = Il Harneraemoe Tonnmeo
TV 40 01 1 | Tonuo,

B

©MKOCTb UK B pab.

blBaHNe Q

A m— K 6aKy
L]
I

O6patHbii
T/nposoA

1 | BO3BpaTUTE
K BCacblBaHWIO

W3 emkocTn

(5 |
TV
KnanaH T Hacoc

ﬂ)KeHepan FunposnuHeCKue AaHHble

Pesbbbl coeanHeHna Linnunapnyecko cornacko 1ISO 228/1 Paabl nasnexnuna 10: 2-10 6ap

BXOA G 3/4" (ycTaHOBKa JaBrieHUA NocTaBky : 7 6ap)

K chopcyHke G 3/4" 40: 7 - 40 6ap

O6paTHbIi T/MpoBos, G 3/4" (ycTaHoBKa AaBneHvA noctasku : 20 6ap)
Paboyan BA3KOCTb 4 - 450 cSt

Bec 3kg Temnepatypa austonnmea0 - 150°C B Hacoce
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TAPUPOBAHUE KITATMAHA PETYJIMPOBKU AABJIEHUA

\

68

1) CHATb Konnavok A knanaxa
perynpoBku aasnenus TV.

2) OcnabuTb 610KMPOBOYHYIO raiiky B u,
BCTaBWB LLECTUTPaHHbI KIHOY B FOMIOBKY
BuHTa C, 1 0TperynmpoBaTh AasneHue
Tonnmea. Bpalatb no 4acoBo CTpernke
ANS YBENNYEHUS [aBNEHNs 1 NPOTUB ANs
€ro yMeHbLLEHNS.

3) 3araHyTb ranky B, npu aTom 06patuTb
BHUMaHWe, YTOObI NPK 3TOM He
MOBEPHYTb PErYNIMPOBOYHbIN BUHT.

4) YCcTaHoB!Tb Ha MECTO M 3aBUHTUTb
konnayok A.
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MYCK rOPEJIKW NMPU PABOTE HA AIU3TOMJIUBE
Mo 3aBepLUEeHN MOHTaXa rOpesikv NpoBepUTL CreaytoLee:
- Hanpsixerue anekTpocHabXXeHus ropesiki 1 nNpeaoXpaHnTENu. o cron
- npaBVIJ'IbHOCTb NOAKNKOYEHNS aBuraTens. 1- pu3ToNNMBO
- MpaBunbHOCTL BbIGOpa ANMHBI TOMMBONPOBOAA M €70 FepMETUYHOCTb. 2-ras
- CoOTBETCTBME TUNA TOMAMBA MOAENN FOPESIKN.
- CoeMHeHMs TepMOCTaTOB KOTNA U NPEAOXPaHUTENbHOM annapaTypbl.
- HanpasneHue BpalleHus asurarens.
- [paBubHOCTL TapUPOBaHUS TEMIOBOO pesie ABUraTens.
[p1 NONOXUTENbHBIX Pe3yNbTaTax NPOBEPKM MOXHO MPUCTYNATh K UCMbITAHWO rOPesiku. ofath HanpsiKeHne Ha roperky.
Annapatypa ynpaBreHus NofaeT HaNPsHXKEHWe Ha ABUraTenb ropenky - HaUYMHAETCS NpefBapuTenbHas NPoJyBKa kamepbl
cropaHus. o 3aBepLueHnn NpeaBapuTenbHOM NPOAYBKM annapaTypa ynpasneHus noaeT Hanps>KeHne Ha TpaHcgopmaTop
PO3XKMra 1 OTKPbIBAET TONJMBHbIE AMEKTPOKNanaHb! (MpesoXpaHUTEeNbHbIU KnanaH 1 KnanaH nepeon CTyneHu) 1 NpoucxoauT
POIXKMI ropenku. Ecim po3xur npoLen ycneLwHo, no UCTeYeHUN 2 CeKyH aBapuitHOro BpeMeHu annaparypa ynpasfieHus
OTK/OYaEeT TpaHcopmatop, a cnycts ewe 10 cekyHA AaeT KOMaHy CepBONpUBOAY Ha MOSIHOE OTKPbIBaHWE BO3LYLLUHOM
3aC/IOHKM, W ropesika HauMHaeT paboTaTb HA MakCUManbHOM MOWHOCTW. B cnyyae HeynayHoro posxura KOHTPOsbHas
annapartypa 610KMpYyeT ropeniky B TeyeHue 2 cekyHd. [Ang obecneyeHns onTuMansHOro cropaHus Heobxonnumo
OTPEerynMpoBaTh pacxoj BO34yxa Ha MakCUManbHOW U MAHUMAMbHOW MOLLHOCTM, PYKOBOACTBYSCH MPY 9TOM UHCTPYKLMAMMY,
npueedeHHbIMK Aanee. Bo BpeMs perynuposanust ¢ NOMOLLBIO NepekniovaTens CTyneHen MOLUHOCT MOXHO BPYUHYH
nepekniioyaTbes ¢ MakcumanoHoi (1) Ha MuHUManbHyo (I) MOLWHOCTL M Hao60pOoT. 10 3aBepLIEHUM PErynupoBKu
nepekIitoyaTesb yCTaHaBIMBaETCS B NONOXKeHUN || (MakcumanbHasi MOLLHOCT).

PErYINPOBKA [ABJIEHUA TOMNJINBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHke nokasaHa cuctema perynuMpoBaHvst Toniusa B 06paTHOM KOHTYpe B ropenkax, rae
ucnonb3yeTtcs POPCYHKA C NOCTynaTeNbHbIM PerynupoBaHeM pacxofa Tornimea B 06paTHOM KOHTYpe. %
Pacxon ToniMBa MOXET perynupoBaTthCst NyTeM U3MEHEHUs aBneHust B 06PaTHOM KOHTYpe (DOPCYHKM. >
MakcumanbHbIi pacxo4 Tonnmea JOCTUraeTcs, KOrfa faBneH e Hacoca paBHSeTCs npuMepHo 22 6ap, a
00paTHbIA KOHTYP MOMHOCTbIO NepeKkpbIT. MUHUManNbHbIA pacxo4 TOMnMBa LOCTUraeTcs, Koraa
06paTHbIi KOHTYP MONMHOCTbIO OTKPbIT. [laBneHne Ha Bbix0f4e Hacoca OnpeaensieTcs ¢ NOMOLLbH
MaHOMeTpa, KOTOpbI yCTaHaBNMBaeTCcs Ha Hacoce. [laBneHne B 06paTHOM KOHTYpe
OnpesenseTcs N0 MaHOMETPY, YCTAHOBNIEHHOMY Ha PErynsaTope AaBfeHns ropenku (BKKYEH B
KOMIJIEKT MOCTaBKM).

Hanop TonnueHoro Hacoca 22-25 6ap.

O6patHoe AaBneHve TOMAMBa NPy MakcMManbHOW MOLLHOCTM FOPESKY: %
¢opcyHka FLUIDICS : 16 -19 6ap. :
thopcyHka BERGONZO : 20 -24 6ap.

O6patHoe AaBneHve TOMAMBa Npy MakcMManbHOW MOLLHOCTM FOPESKY:

topcyHka FLUIDICS: 6-9 6ap

thopcyHka BERGONZO: 4 -8 6ap

CUCTEMA NOoAAY4YY AU3EJIbHOIO TOMJIUBA

- ['mbkwit WnaHr.

- TonnuBHbIA unbTP.

- TonnuBHbIN KpaH.

BcacbiBaHme.

- O6patHbIi T/MpoBOA.

L - Pabouuit TONNMBHbINA
Knana.

VS - T[lpenoxpaHnTenbHblii
Knana.

PR - T[lepexnouaTens

[aBNEHNs Macna.

<O wWNh —
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NMONOXXEHUE ANEKTPO/I0B

3+4 mm
— 1

5+6 mm

YUCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

m [nsa nemoHTaxa POPCyHKM NONb3yUTECH UCKOUUTENIbHO UMEKOLLMMCS B
komnnekTe knoyoMm. ObpaTtute BHAMAHWE HA TO, 4TO Obl HE NOBPEAUTb
9NeKTPOAbl. YCTAHOBUTE HOBYHK (DOPCYHKY, Npu aTOM paboTy crnepyeT
S — - H BbIMOMHUTL C MAKCUManbHOM OCTOPOXHOCTBLIO. [puMeyanue: nocne 3ameHbl
(hOpCyHKM, 0693aTeNbHO NPOBEPbLTE MONIOXKEHNE ANEKTPOO0B (CM. pUC.)
HenpasuibHOe NONoXeHUe 3NeKTPOL0B MOXET 3aTPYAHUTH POIXKMI FOPESIKH.

MAHEJIb YMPABJIEHUA TOPEJIKK

A - KHorka Bosspara

B - VHAvKaTOp pabo4ero pexinma

C - [epexntoyatesis pexumos :

ouT (hVKCMPOBaHHbIE NapameTpbl 060pyA0BaHNS ANsi paboTbl Ha CPEAHEN MOLUHOCTH
UP paboTa Ha MakCUMasnbHON MOLLHOCTH

LOW = paboTa Ha MUHUMASbHON MOLLHOCTH

AUTO = paboTa B aBTOMATUYECKOM PEXXMME

D - BblktouaTens
E - [Nepeknioyartenb pexmmos :
0= STOP
1 = light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - WHOMKATOp TeMnepaTypHoi 61I0KMPOBKM
G - MOpynsaumoHHbIn perynatop RWF 40
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TEKYLLUEE TEXHUYECKOE OBCITY>XUBAHUE

Mepuoamnyeckoe 06CNy>XXMBAHUE rOPESKN (FONOBKM, 31EKTPOAO0B 1 T.A.) AOMHKHO BbINONHATLCS KBANM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. B 3aBucuMocT oT

YCNOBUI 3KCMyaTaunum 370 Aenaetcs 1 uam 2 pasa B rog.

Mpe>xxae Yem NPUCTYNUTb K MPOBEPKE W NOCNEAYHOLLEMY 0BCNY>XMBAHWIO FOPENKI PEKOMEHAYETCS NPOM3BECTY €€ 06LLUMiA 0ecMOTp. [ins 3Toro:
* OTKMH0UMTb 3HEPTOCHAOXKEHNE FOPENKY (BbITALLMTL LUITEKEP).

+ 3aKpbITb OTCEYHOM ra30Bbli KpaH.

+ CHSTb KPBILLKY FOPESKK, MPOUNCTUTb BEHTUNATOP W BCACHIBAIOLLMA BO3[YXOBOA.

* [poumMCTUTL rONOBKY rOPENkM 1 NPOBEPUTL MONOXEHNE 3NEKTPOAOB.

+ YcTaHoBUTb 06paTHO BCE feTanu.

+ [poBEPUTL FEPMETUYHOCTb ra30BbIX COEANHEHNIA.

* [poBepnTh AbIMOXOA.

+ 3anycTuTb ropenky.

« [pon3secTu aHanu3a npoaykTos cropanus: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm).

MEPEL KAX[IOM 13 ONUCAHHBIX JANEE ONEPALMIA HEOBXOAMMO NMPOBEPUTB, YTO:

* HanpsiXeHne NoJaeTes Ha YCTaHOBKY, a ropesika NoaKMioUeHa;

* B CETU UMeeTcs Tpebyemoe aBneHns rada, v 0TCeYHON rasoBblil KpaH HAXOAMTCA B OTKPLITOM MOMOXEHNM;

* NPeoXpaHNTESbHbIe YCTPOCTBA U NPUGOPLI yrpaBeHst NOAKIOUEHbI NPABUILHO;

Ecnu BCe BblLLeynoMsHyTbie YCroBMs COBNIOAEHDI, HAXATUEM KHOMKY Nepesanycka 3anycTuTb ropenky. [poBepuTh pabounii LMK ropenku.

3ANYCK FOPEJNIKW HE MPOUCXOONT:

« [poBepPUTL BbIKOYATENL, TEPMOCTATbI, IBUraTENb U AABNEHWE rasa
* [NaBHbIiA BbIKNOYATENb HAXOAMTCS B NONOXeHn "0"

* Bbllwinm 3 cTposi npesoxpaHnTent

- Bbiwna 13 cTpos annaparypa ynpaenexus

MOCJIE NMPEABAPUTENLHON NMPOAYBKM MPOUCXOONT BJIOKUPOBKA FOPEJIKM:

+ [poBepUTDL AABNEHME ra3a 1 BEHTUNSATOP

« [TpoBepuTb pene faseHus Bo3ayxa

- Bbllwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Bbiwen n3 cTpos TpaHcdopmaTop

- MpoBepuTL NPOBOA 3aXKMraHus

- ONeKTPOAbl 3arPS3HUNMCD, BbILLN U3 CTPOS UM HAXOASTCS B HEMPABUILHOM NOMOXEHUM
- 3acopeHbl MmN M3HOCUMNCh (HOPCYHKN

- 3acopunuch uabTpbl

- HepocTtaTouHoe AaBneHne An3tonanea

- Cnmwwkom 60nbLUON pacxof BO3Ayxa roperns Anst POPCyHKM AaHHOM MPON3BOAMTENBHOCTH

NOCNE NPEABAPUTENIBHON MPO/YBKM PO FTOPENKW HE MPOUCXOONUT:
« [poBepNTL NPaBULHOCTbL YCTAHOBKM 3M1EKTPOLOB

+ [poBepnTL NPOBOA 3aXKMraHus

+ [poBepuThb TpaHCHOPMATOP PO3XKUra

* [poBEPUTL NPEAOXPAHNTENbHbIE YCTPOCTBA

MOCIIE PO3YKMUIA MO UCTEYEHNM BPEMEHN ABAPVIAHOM OCTAHOBKM NMPOUCXOONT BJIOKUPOBKA FOPEJIKU :
+ [poBEpUTL NPaBMNBbHOCTb MOAKKOHEHNS (hasbl U HyNs

+ [poBepUTL ra3oBble 3neKTpoKnanaHsl

+ [poBEPUTBL NONOXKEHME W NPABUALHOCTL NOAKIOUEHWS SNEKTPOAA 0OHAPYXKEHNS NNaMeHu

+ [poBEpUTBL NPefOXPaHNTENbHbIE YCTPONCTBA

- 3acopeHbl U M3HOCUNCH POPCYHKM

- OOTOANEMEHT He "BMaNT" nnamsi

- 3acopuamnch punbTbl

- HepocTaTouHoe faBnexmne u3Tonnmea

- Cnmwwkom 60MbLUON pacxos BO3ayxa ropennst 4nst POPCyHKM AaHHOM MPON3BOAMTENBHOCTH

BNOKUPOBKA FOPEJIKM MPOUCXOANT NMOCHE EE HENMPOLOMKUTENIbHON HOPMANBHOW PABOTHI:
« [poBepUTbL PerynsTop AaBneHus rasa v ra3oBblii (UNbTP

+ [poBepuThL faBneHue rasa ¢ NOMOLLbO MaHOMeTpa

+ [poBepnTb NapameTpbl 06HAPYXEHUS Nnamenu (He Meree 70 pA)

OPEJIKA HE MEPEKJTFOYAETCS HA 2-yio (3-to) CTYMEHb:

- HenpasumbHO BbIMOAHEHO NOAKNIOYEHIME HA KNTEMMHWKE PYYHOTO NEPEKNoYaTeNst MUHUMANBHON U MakCUMasbHOW MOLLHOCTY
- Bbllwna u3 cTpos annapatypa ynpasneHus

- KaryLka anektpoknanana 2- (3-1) CTyneHn MOLHOCTY BbiLLna U3 CTPOs

- HepocTtaTouHoe AaBneHve Au3tonavea

- 3acopuanch punbTpbl

- [0BbILLEHHBI M3HOC (POPCYHKM 2-1 (3-11) CTYNEHM MOLHOCTY

- 3acopunach hopcyHKa 2-1 (3-1) CTyneHn MOLHOCTY

- [TpMBOA BO3AYLLHOI 3aCAOHKM HEMCPABEH NGO er0 HEOBXOANMO TapupoBaTh.
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Ecoflam
FLUIDICS

UGELLI / NOZZLE / GICLEUR / INYECTOR / ®opcyHKa

o5 50° 70° 90°

Spray angle

Pressione di ritorno !

Supply 25 Bar
Return pressure
Pression de retour

Presién de retorno

N

20 VL

) /[T
/

<60 kg/h /

10

T~
T~

T~
S~

S~

> 60 kg/h —/
4
Bar 5
20 40 60 80 100 % Uscita
Output
Sortie

Salida
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 700.1 PR/PR| Multicalor 800.1 PR/PR
N° [DESCRIZIONE ESCRIPTION Code code
T |PRESSOSTATO ARIA [ATR PRESSURE SWITCH TGW 10 A4 65323033 65323033
7 |GRUPPO PRESE ARIA [AIR INTAKE SET 65324294 65324294
3 [SPINA WIELAND [WIELAND PLUG G pin 65322072 65322072
4 |PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 65321341 60321341
5 [VETRINO GLASS 65320487 65320487 |
G |CORNICE OBLO EED WINDOM FRAME 65320488 65320488
7 |[MOTORE OTOR 5 kW 65322856 -
18,5 kW - 65324060

8 NTOLA AN RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -

RU-560 M.D.42 - 65324063
9 |CONVOGLIATORE [AIR CONVEYOR 55320648 65320643
T0 [ANELLO CONVEYOR RING 65320646 65320646 |
11 | CASSETTO [ATR INTAKE 65324065 65324065
12 [ZOCCOLO CONTROL BOX BASE TANDIS 65320001 65320001
13 |APPARECCHIATURA CONTROL BOX TANDIS LFL1.333 65320031 65320031 |
T4 [TRASFORMATORE GNITION TRANSFORMER 65323222 65323222
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LSI8K.00 65323137 -

AEG LS15K.00 - 65323136

AEG LS11K.00 - 65323135 |
16 [CONTATTORE MOTORE POMPA EMOTE CONTROL SWITCH (PUMD) AEG [505.10 65323132 65323132 |
17 |RELE TERMICO OTOR THERMAL RELAY AEG BISK-320 25-32A 65324428 -

AEG BI18K-260 - 65324066 |
T8 [RELE TERMICO MOTORE POMPA OTOR THERMAL RELAY (PUMD) AEG 3-4,7A 65323116 65323116
19 INTERRUTTORE DI LAVORO N SWITCH COMEPT art. EC 65324098 65324008 |
20 |PULSANTE RESET FSET BUTTON COMEPT ART.ECX1201 65324101 653241071
21 |[COMMUITATORE SELECTOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
72 |LAMPADA MPD LYVIA 10x28 BA9S 65324700 65324700 |
23 [PORTA FUSIBILE USE SUPPORT FIK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 [ZOCCOLO RELE TAY BASE Finder 5532 65323149 65323149
25 [RELE RELAY Finder 5532 65323139 65323139 |
26 [TIMER TMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [ZOCCOLO TIMER TMER BASE 65323150 65323150 |
28 [FOTOCELLULA CELL TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CAVO ACCENSIONE GNITION CABLE TC 65320948 65320048
30 [ELEITTRODO ACCENSIONE [GNITION ELECTRODES SET 65325212 65325212 |
31 [TUBO SUPPORTO TESTA PE TC 65324422 65324422
32 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65324423 65324423
33 [IESTA DI COMBUSTIONE GAS GAS FIRING HEAD 65324424 65324424
34 [TESTA DI COMBUSTIONE GASOLIO [OIL FIRING HEAD 65324425 65324425 |
35 |DISCO ANTERIORE RONT DISC 65324159 65324159 |
36 [PORTA UGELLO OZZLE HOLDER 65320709 65320709
37 [BOBINA COIL ELO11 65323809 65323809
38 |[CONETTORE BOBINA CONNECTOR WITH RECTIFIER 65323571 65323571
39 |ANELLO RING 65321721 65321721 |
70 |PORTA MOLLA SPRING HOLDER 65321720 65321720
Z1 [TUBO PE 65324426 65324426 |
42 |ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER TC 65324427 65324427
73 |DIFFUSORE DIFFUSER 65321672 65321672
7% |BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65324069 65324069
75 |GUARNIZIONE GASKET ISOMART 65321136 65321136
46 [FILTRO ANTIDISTURBO ANTJAMMING FILTER 65323170 65323170 |
77 [MOTORIDUTTORE [ATR DAMPER MOTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
28 |REGOLATORE DI PRESSIONE [ADJUSTMENT OF OIL PRESSURE,
29 |SILENZIATORE SILENCER 65324071 65324071
50 [POMPA OIL PUMP SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
51 [VALVOLA POMPA OIL VALVE -
52 |GIUNTO POMPA COUPLING 65322919 65322919
55 IMOTORE POMPA PUMP MOTOR SIMEL 1500W 65324293 65324293 |
56 |VALVOLA OIL VALVE TUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINA [COIL TUCIFER 1-2 E321H25
58 [FILTRO OIL FILTER 70501703 65324103 65324103
59 |FLESSIBILI FOSES 25X1500 65323181 65323181
60 [MANOMETRO IMANOMETER CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105 |
61 |VALVOLA GAS PILOTA TLOT GAS VALVE KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
62 [BOBINA COIL KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623 |
63 |UGELLO OZZLE
64 |[FILTRO/STABILIZZATORE GAS GAS GOVERNOR/FILTER 172 FGIB 25 65325214 65325214
65 [TEMPORIZZATORE TMER AEG GMETV B 65324073

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/LONG HEAD
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 700.1 PR/PR

Multicalor 800.1 PR/PR

N° |DESIGNATION [DESCRIPCION Code Code
T |PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |SET DE PRISES D'AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65324294 65324204
3 |FICHE MALE WIELAND [ESPINA WIELAND G pin 65322072 65322072
4 |PRISE DE PRESSION OMAS DE PRESSION 55321341 65321341
S [HUBLOT TDRIOSO 65320487 65320487 |
G |PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 [MOTEUR MOTOR 15 kW 65322856 -
18,5 kW B 65324060

8 [TURBINE ENTILADOR RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -

RU-560 M.D.42 B 65324063
9 [CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320648 65320648
10 JANNEAU [ANILLO 65320646 65320646
11 |[BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324065 65324065
12 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO TCANDIS 65320001 65320001 |
13 [COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA TANDIS LFL1.333 65320031 65320031 |
14 [TRANSFORMATEUR RANSFORMADOR 65323222 65323222
15 [TELERUPTEUR CONTACTOR AEG LS18K.00 65323137 -

AEG LS15K.00 - 65323136

AEG LS11K.00 - 65323135 |
16 [TELERUPTEUR ( POMPE) [CONTACTOR MOTOR BOMBA AEG L[505.10 65323132 65323132 |
T7 |RELAIS THERMIQUE RELE TERMICO AEG BI18K-320 25-32A 65324428 -

AEG B18K-260 B 65324066
T8 |RELAIS THERMIQUE (POMPE) RELE TERMICO MOTOR BOMBA AEG 3-4,7A 65323116 65323116
19 [INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR COMEPT art. EC 65324098 65324008
20 [POUSSEE RESET OTON DE REINICIO COMEPT ART.ECX1201 55324101 65324101
21 [SELECTOR [CONMUTADOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 PE ESPTA TYVIA 10x28 BA9S 55324700 65324100 |
23 |PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE HK 520 04-1 10A 65324279 65324279 |
24 [SOCLE DE RELAIS ASE DEL RELE' Finder 5532 65323149 65323149 |
25 |RELAIS RELE Finder 5532 65323139 65323139 |
26 [TEMPORISATEUR TMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [SOCLE DE TEMPORISATEUR BASE DEL TIMER 65323150 65323150 |
28 [CELLULE FOTOCELULA TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CABLE [CABLE TC 65320948 65320048 |
30 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65325212 65325212 |
31 [TUYAU UBO TC 65324422 65324422 |
32 [SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65324423 65324423
33 [TEIE DE COMBUSTION GAZ CABEZA DE COMBUSTION GAS 65324424 65324424
3% [TETE DE COMBUSTION FUEL CABEZA DE COMBUSTION FUEL 65324425 65324425
35 |DISQUE ANTERIEUR DISCO ANTERIOR 65324759 65324759
36 |PORTE GICLEUR ORTACHICLER 65320709 65320709
37 |BOBINE BOBINA ELOI1 65323300 65323809
38 |CONNECTEUR BOBINE [CONECTOR BOBINA 65323571 65323571
39 |ANNEAU [ANILLO 65321721 65321721 |
70 [PORTE RESSORT SOPORTE RESORTE 65321720 65321720
2T [TUYAU UBO 65324426 65324426
42 |TIGE PORTE GICLEUR [ALFILER PORTACHICLER TC 65324427 65324427
%3 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65321672 65321672 |
74 |GUEULARD UBO LLAMA TC 65324069 65324069
35 [JOINT TONTA 65321136 65321136 |
46 |FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170 |
77 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
78 |REGULATEUR DU PRESSION [AJUSTE DE LA PRESION DEL FUEL
29 [SILENCIEUX SILENCIADOR 65324071 65324071
50 [POMPE BOMBA SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
51 |VANNE POMPE [VALVULA BOMBA
52 |JOINT D'ACCOUPLEMEN [ACOPLAMIENTO 65322919 65322919 |
55 IMOTEUR POMPE MOTOR BOMBA SIMEL 1500W 65324293 65324293 |
56 [VANNE IVALVULA LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 60323633
57 |BOBINE BOBINA TUCIFER 1-2 E321H25
58 |FILTRE FILTRO 70501703 65324103 65324103
59 |FLEXIBLES CATIGUILLOS 25X1500 65323181 653231817 |
60 |[MANOMETRE MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105
61 |VANNE DU GAZ PILOT 'VALVULA GAS PILOTA KROMSCH.VCS 125R-LW 65304722 65324722 |
62 |BOBINE BOBINA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623 |
63 | GICLEUR NYECTOR
64 |REGULATEUR DE PRESSION/FILTRE [REGULADOR DE PRESION/FILTRO 172 FG1B 25 65325214 65325214
65 [TEMPORISATEUR TMER AEG GMETV B 65324073

TC =TETE COURTE /CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Ecoflam

FR

Multicalor 700.1 PR/PR] Multicalor 800.1 PR/PR
N° [Onucanue code code
T [PEJIE IABITEAVS BOSAYXA LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |TAESO OTEOPA TABITEAVIT B CEOPE 65324294 65324294
3 |[ITEKEP WIELAND G pin 65322072 65322072
7 |PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
S [CMOTPOBOE CTEKITO 65320487 65320487
G |PAMKA CMOTPOBOT O CTEKTTA 65320488 65320488
7 |IBATATETTE 15 kW 65322856 -
18,5 kW - 65324060

8 |BEATVITATOP RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -

RU-560 M.D.42 - 65324063
9 |BO3AYXOBON 55320648 55320648
10 |JOGOPHOE KOJTBIO BO3AYXOBOAA 65320646 65320646
11 [KOKYX BO3[IYXOBOA 65324065 65324065
T2 [MOHTAXH. TITACTVIHA ATTTAPATYPEI YITPABIT TANDIS 65320001 65320001
13 |ATTTAPATYPA YITPABITERAVA TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
T4 [TPAHCOOPMATOP 65323222 65323222
15 [[TYCKATEJb AEG LSI8K.00 65323137 B

AEG LS15K.00 - 65323136

AEG LSI1K.00 - 65323135
16 [TYCKATEJTG (HACOCA) AEG L505.10 65323132 65323132 |
17 |TETTTOBOE PEJTE ABWTATENA AEG B18K-320 25-32A 65324428 -

AEG BI8K-260 - 65324066
T8 [TETITOBOE PEJTE IBVT ATEJTST (HACOCA) ALG 3-4,7A 65323116 65323116
19 [[JTABHEI BEKITIOYATE]TG COMEPT art. EC 65324098 65324008
20 |KHOTTKA BOJBPATA COMEPT ART.ECX1201 65324101 65324101
21 [TEPEKTTFOYATEITE BUTIOB TOMMBA GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 [MAVKATOPHAT JTAMITOYKA LYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100 |
23 |THESAO TTTABKOT O TTPELIOXPAHVTEIT FIK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 [MORTAKAAT TITACTVIHA PEJTE Finder 5532 65323149 65323149
25 [PETTE Finder 5532 65323139 65323139 |
26 |TAVIMEP FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 |MOHTAKHAS THTACTVIHA TAMEP 65323150 65323150
28 [OOTOJITEMEHAT TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |[TPOBOJ] POSKVTA TC 65320948 65320048
30 [OJTEKTPOJIEI POSKITA 65325212 65325212 |
31 |KPETTERAAY TPYBKA Of HEBOW T OJTOBKM TC 65324422 65324422
32 |PET YITAPOBOYHGIN [ITOK OT HEBOW T OJTOBKN TC 65324423 65324423
33 |OT HEBAS T OJTOBKA 65324424 65324424
3% |OTHEBAS T OJTOBKA A MASYTA 65324425 65324425
35 [NEPELAVIA IVCK 55304159 65324159
36 |OEPYKATEITE ®OPCYAKN 65320709 65320709
37 [KATYIIKA ELOT1 65323809 65323809
38 |EPYKATEIG KATYIIKNA 65323571 65323571
39 |KOITBOO 65321721 65321721 |
20 |TEPRATETTG TTPY>KVHET 65321720 65321720
41 |TPYEKA 65324426 65324426
22 |PETYITIPOBOYHBIV LITOK TC 65324427 65324427
73 |PACCEKATEITG 65321672 65321672
44 |OrONOBOK CTAKAHA TC 65324069 65324069
75 |OIAAEL SOMART 65321136 65321136
76 |OVITTP TTOJIABITERVS TTOMEX 65323170 65323170 |
77 [TPVBOJT BOSAVIIHON SACITOAKY TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
28 |PETYITATOP [ABITEAVS TOTTVIBA
79 |KATYIIKA 65324071 65324071
50 |TOTIBABITHACOC SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
ST |TOTIVBHBIA KITATTAH
52 [MYOTA 65322919 65322919
55 |OBWTATEJTE HACOCA SIMEL 1500W 65324293 65324293 |
56 |TOTTBABIAKITATTAH TUCITER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 [RATYIIIRA TUCIFER 1-2 E321H25
58 |TOTIVIBABIA OVITETP 70501703 65324103 65324103
59 [T VIEKVE LTART VA 25X1500 65323181 65323181
60 [MAHOMETP CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324106 |
61 [[WITOTHE T ASOBEIA KITATIAH KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
62 |KATYIIRA KROMSCH.VCS 125R- LW 65324623 65324623 |
63 |OOPCYHARA
64 |Ctabunuaatop fasnenns/OunbTp 1/2 FG1B 25 65325214 65325214
65 |TAVIMEP AEG GMETV B 65324073

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONTOBKA  TL = AJIMHHAA OIr'HEBAXA TOJTIOBKA
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR|

N° |DESCRIZIONE ESCRIPTION code code
T |PRESSOSTATO ARIA [ATR PRESSURE SWITCH LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |GRUDPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65324294 65324294
3 |SPINA WIELAND [WIELAND PLUG G pin 65322072 65322072
%4 |PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 55321341 55321341
5 |[VETRINO GLASS 65320487 65320487
G |CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320433 65320483
7 |MOTORE MOTOR 22 kW 65324061 -
37 kW - 65324062
8 |VENTOLA FAN RU-630 M.D.48 65321803 -
RU-630 M.D.55 - 65321804
9 |CONVOGLIATORE [AIR CONVEYOR 65320647 65324064
T0 |[ANELLO CONVEYOR RING 65320646 65320646
TT | CASSETTO AIR INTAKE 65324065 65324065
12 [ZOCCOLO CONTROL BOX BASE TANDIS 65320091 65320091
13 |APPARECCHIATURA [CONTROL BOX TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
T4 [TRASFORMATORE TGNITION TRANSFORMER 65323222 65323222
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS22K.00 - 65323134
AEG LST1K.00 65323135 B
AEG LSI5K.00 65323136 65323136
16 [CONTATTORE MOTORE POMPA __ |REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) AEG LS7K.10 65324007 65324097
17 |RELE TERMICO [MOTOR THERMAL RELAY AEG B55K-055 42-55A - 65324067 |
AEG BI18K-320 25-32A 65324428 -
T8 |RELE TERMICO MOTORE POMPA __ [MOTOR THERMAL RELAY (PUMP) AEG 8-12A BI8K-120 65323119 65323119
T9 INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH COMEPI art. EC 65324098 65324098
20 |PULSANTE RESET RESET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
21 [COMMUTATORE SELECTOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 [LAMPADA CAMD LYVIA 10x28 BA9S 65324700 65324700
23 |PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT HK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 |ZOCCOLO RELE RELAY BASE Finder 5532 65323149 65323149
25 |[RELE RELAY Finder 5532 65323139 65323139
26 |[TIMER TMER Finder cod. 85.04.8.240 55324212 65324212
27 [ZOCCOLO TIMER TMER BASE 9474SMA (R.5534) 65323150 65323150 |
28 [FOTOCELLULA V CELL TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CAVO ACCENSIONE GNITION CABLE TC 65320943 65320048
30 [ELEITTRODO ACCENSIONE [GNITION ELECTRODES SET 65324677 65324677 |
31 [TUBO SUPPORTO TESTA PIPE TC 65324422 65324422 |
32 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65324423 65324423 |
33 [TESTA DI COMBUSTIONE GAS GAS FIRING HEAD 65324424 65324424
3% [TESTA DI COMBUSTIONE GASOLIO [OIL FIRING HEAD 65324889 65324889
35 |DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65325229 65324159
36 [PORTA UGELLO [NOZZLE HOLDER 65324890 65324890
37 [BOBINA COIL ELOT1 65323809 65323809
38 [CONEITORE BOBINA CONNECTOR WITH RECTIFIER 65323571 65323571
39 JANELLO RING 65321721 65321721
20 [PORTA MOLLA SPRING HOLDER 65321720 65321720
2T [TUBO PIPE 65324426 65324426
22 |ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER TC 65324427 65324427
43 |DIFFUSORE DIFFUSER 65321672 65321672
44 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65324060 65324070
75 |GUARNIZIONE GASKET ISOMART 65321136 65321136
76 [FILTRO ANTIDISTURBO [ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
77 [MOTORIDUTTORE [AIR DAMPER MOTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
78 |[REGOLATORE DI PRESSIONE [ADJUSTMENT OF OIL PRESSURE
79 [SILENZIATORE SILENCER 65324071 65324071
50 [POMPA OIT. PUMP SUNTEC T5C105 65322998 65322998
51 [VALVOLA POMPA OIL VALVE SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 |GIUNTO MOTORE COUPLING 65324479 65324479
53 |GIUNTO GOMMA COUPLING 65321791 65321791
5% |GIUNTO POMPA COUPLING 65324364 65324364
55 IMOTORE POMPA PUMP MOTOR ABB 5,5 KW 65324337 65324337 |
56 |VALVOLA OIT. VALVE LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINA [COIL LUCIFER 1-2 E321H25
58 [FILTRO OIL FILTER 70501703 65324103 65324103
59 |FLESSIBILI [FHOSES 25X1500 65323181 65323181
60 [MANOMETRO MANOMETER CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105
61 [VALVOLA GAS PILOTA PILOT GAS VALVE KROMSCH.VCS 125R-LW 65324722 65324722 |
G2 |BOBINA [COIL KROMSCH.VCS 125R- LW 65324623 65324623
63 |[UGELLO OZZLE
64 [FILTRO/STABILIZZATORE GAS GAS GOVERNOR/FILTER 172 FG1B 25 65325214 65325214
65 [TEMPORIZZATORE TMER AEG GMETV 65324073 65324073 |

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/LONG HEAD
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Ecoflam

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR]

N° |DESIGNATION DESCRIPCION code code
T [PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |SET DE PRISES D'AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65324294 65324294
3 |FICHE MALE WIELAND ESPINA WIELAND G pin 65322072 65322072
%4 |PRISE DE PRESSION TOMAS DE PRESSION 65321341 65321341
5 |HUBLOT TDRIOSO 65320487 65320487
G |PROTECITON HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320483 65320488
7 |[MOTEUR [MOTOR 22 kW 65324061 -
37 kW - 65324062
8 |[TURBINE [VENTILADOR RU-630 M.D.48 65321803 B
RU-630 M.D.55 - 65321804
9 |CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320647 65324064
T0 |ANNEAU [ANILLO 65320646 65320646
11 |BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324065 65324065
12 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320007 65320001
13 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
14 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR 65323222 65323222
75 [TELERUPTEUR CONTACTOR AEG LS22K.00 - 65323134
AEG LS11K.00 65323135 B
AEG LST5K.00 65323136 65323136
16 [TELERUPTEUR ( POMPE) [CONTACTOR MOTOR BOMBA AEG LS7K.10 65324097 65324097
17 |RELAIS THERMIQUE RELE TERMICO AEG B55K-055 42-55A - 65324067
AEG BI8K-320 25-32A 65324428 B
T8 |RELAIS THERMIQUE (POMPE) RELE TERMICO MOTOR BOMBA AEG 8-12A B18K-120 65323119 65323119
T9 INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR COMEPI art.EC 65324098 65324098
20 |POUSSEE RESET BOTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 65324707 653241071
21 [SELECTOR [CONMUTADOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |LAMPE [ESPIA LYVIA 10x28 BA9S 65324700 65324700
23 |PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE HK 520 04-1 10A 65324279 65324279
74 [SOCLE DE RELAIS BASE DEL RELE Finder 5532 65323149 65323149
25 |RELAIS RELE Finder 5532 65323139 65323139
26 [TEMPORISATEUR TMER Finder cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [SOCLE DE TEMPORISATEUR BASE DEL TIMER 9474SMA (R.5534) 65323150 65323150
28 [CELLULE FOTOCELULA TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CABLE CABLE TC 65320948 65320948
30 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65324677 65324677 |
31 [TUYAU UBO TC 65324422 65324422 |
32 [SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65324423 65324423
33 [TETE DE COMBUSTION GAZ CABEZA DE COMBUSTION GAS 65324424 65324424
34 [TETE DE COMBUSTION FUEL CABEZA DE COMBUSTION FUEL 65324889 65324889 |
35 |DISQUE ANTERIEUR DISCO ANTERIOR 65325229 65324159
36 [PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65324890 65324890
37 [BOBINE BOBINA ELOTT 65323809 65323809
38 |CONNECTEUR BOBINE CONECTOR BOBINA 65323571 65323571
39 |ANNEAU IANILLO 65321721 65321721
70 |PORTE RESSORT SOPORTE RESORTE 65321720 65321720
41 |[TUYAU TUBO 65324426 65324426
22 |TIGE PORTE GICLEUR IALFILER PORTACHICLER TC 65324427 65324427
43 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65321672 65321672 |
24 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65324060 65324070
45 [JOINT TUNTA 65321136 65321136
76 |FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
77 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
48 |REGULATEUR DU PRESSION IAJUSTE DE LA PRESION DEL FUEL
49 [SILENCIEUX SILENCIADOR 65324071 65324071
50 |[POMPE BOMBA SUNTEC T5C105 65322998 65322998
51 |VANNE POMPE VALVULA BOMBA SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 JJOINT D'ACCOUPLEMEN [ACOPLAMIENTO 65324479 65324479
53 |JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA 65321701 65321791
54 | JOINT D'ACCOUPLEMEN ACOPLAMIENTO 65324364 65324364
55 [MOTEUR POMPE MOTOR BOMBA ABB 5,5 KW 65324337 65324337 |
56 [VANNE [VALVULA LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINE BOBINA LUCIFER 1-2 E321H25
58 |FILTRE FILTRO 70501703 65324103 65324103
59 |FLEXIBLES CATIGUILLOS 25X1500 65323181 65323181
60 |MANOMETRE [MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105
61 [VANNE DU GAZ PILOT IVALVULA GAS PILOTA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324722 65324722
62 |BOBINE BOBINA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 69324623
63 | GICLEUR NYECTOR
64 [REGULATEUR DE PRESSION/FILTRE |[REGULADOR DE PRESION/FILTRO 172 FG1B 25 65325214 65325214
65 [TEMPORISATEUR TMER AEG GMETV 65324073 65324073 |

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR]

N° [Onucanue code code
T [PEJTE IABITEAVS BOSMYXA LGW 10 A4 65323033 65323033
7 [T AE3M0 OTEOPA IABITEAVS B CEOPE 65324294 65324294
3 |[OTEREP WIELAND G pin 65322072 65322072
% |PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
5 [CMOTPOBOE CTEKITO 65320487 65320487
G [PAMKA CMOTPOBOTO CTEKTTA 65320488 65320488
7 |BWTATENG 22 kW 65324061 -
37 kW - 65324062
8 |BEATVITITOP RU-630 M.D.48 65321803 E
RU-630 M.D.55 - 65321804
9 |BO3MYXOBON 65320647 65324064
T0 |TOGOPHOE KOJTBLO BO3AYXOBOMA 65320646 65320646
TT_|KOPKYX BOSAYXOBOA 65324065 65324065
12 [MOHTAXH. TTTAC TVIHA ATTIAPATYPEI YITPABIT TANDIS 65320091 ~ 65320001
3 [ATTTAPATYPA YITPABTTEAVS TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
4 |TPAHCOOPMATOP 65323222 65323222
15 [[IYCKATEITG AEG LS22K.00 - 65323134
AEG LS11K.00 65323135 B
AEG LS15K.00 65323136 ~ 65323130
16 |[TYCKATENG (HACOCA) AEG LS7K.10 65324097 65324007
17 |TETTTOBOE PEJTE ABWT ATENTS AEG B55K-055 42-55A - 65324067
AEG BI8K-320 25-32A 65324428 E
T8 |TETJTOBOE PEITE IBVIT ATEJTST (HACOCA) AEG 8-12A BISK-120 65323119 ~ 65323119
9 [ TTABABI BEIKITFOUATETTG COMEPI art.EC 65324098 65324098
20 |KHOTIKA BO3BPATA COMEPI ART.ECX1201 653241071 653241071
21 [EPEKITFOYATEINTG BUAZIOB TOTVIBA GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |VAAVIKATOPHAS JTAMITOUKA LYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100
23 |THESO TITABKOT O [TPEJOXPAHVTEIT HK 520 04-1 10A 65324279 ~ 65324279
24 MOHTAKHAA TITACTVIHA PEJTE Finder 5532 65323149 65323149
25 |PENTE Finder 5532 65323139 65323139
26 |TAVIMEP Finder cod. 85.04.8.240 65324212 ~ 65324212
27 |MORTAKART TITACTVIHA TAVMEP 9474SMA (R.5534) 65323150 ~ 65323150
28 |OOTOONEMEHT TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |[TPOBOJ] POSKITA TC 65320948 65320948
30 |ONTEKTPOAET POSKIT A 65324677 65324677
31 |KPETTEKHAY TPYBKA OT HEBOW T OJTOBKY TC 65324422 65324422
32 |PETYIAPOBOYHEIV TITOK OT HEBOW T OJTOBKA TC 65324423 65324423
33 |OT HEBAS T OJTOBKA 65304424 65304424
34 |OT HEBAS T OJTOBKA A MASYTA 65324889 65324889
35 |TEPELAV IVCK 65325229 65324159
36 |OEPYKATEITE ®OPCYAKN 65324890 65324890
37 |KATYIIRA ELOT1 65323809 65323809
38 |OEPYKATEITE KATYIIKA 65323571 ~ 65323571
39 |KOJTBOO 65321721 — 65321721
20 |IEPORATEITG TTPY KVHET 65321720 65321720
2T |TPYBKA 65324426 65324426
22 |PETYITIPOBOYHBIN [ITOK TC 65324427 65324427
73 |PACCEKATEIG 65321672 ~ 65321672
44 [OrOTNOBOK CTAKAHA TC 65324060 65324070 |
75 |OTTAAE TSOMART 65321136 ~ 65321136
76 |OVITBTP TTOJTABITERVIST TTOMEX 65323170 ~ 65323170
%7 |NTPVIBOJ] BOSAYIIHON 3ACTIORKN TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
28 |PETYITATOP TABITEAVS TOTTTVBA
79 |KATYIIKA 65324071 65324071
50 |[TOMBHEIMHACOC SUNTEC T5C105 65322998 ~ 65322098
51 |TOMTBHEIA KITATTAR SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 | PEGVIHOBAT MYOTA BT ATE] b 65324479 ~ 65324479
53 | PEGVIHOBAS MYDTA 65321791 ~ 65321791
5% [MYDTA 65324364 65324364
55 |OBVITATE]TS HACOCA ABB 5,5 KW 65324337 65324337
56 |TOTIBABIAKITATIAH LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 [RATYIIRA LUCIFER 1-2 E321H25
58 |TOTUBHEIA OVITETP 70501703 65324103 65324103
59 [TVIGKVE ITART 7 25X1500 65323181 ~ 65323181
GO |[MAHOMETP CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105
61 |ITOTHBIA T A3OBEI KITATIAH KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 ~ 65324722
62 [RATYIIRA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 ~ 65324623 |
G3 |OOPCYAKA
64 |Ctabunnsatop aasneqns/Ounbtp 1/2 FG1B 25 65325214 65325214
65 |TAVIMEP AEG GMETV 65324073 65324073

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONTOBKA  TL = AJIMHHAA OIr'HEBAA TOJTOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principall.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okochram C.n.A.” ocTaBnseT 3a cobo# paBo BHOCUTL B KOHCTRYKLMIO 000PYA0BaHNS Jit00bie HEOOXOAUMbIE U3MEHEHNS 6€3
0C060r0 NPeSYNPeX[eHs.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



